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MegcsaltaK 
a határkiigazitássa! is.
A nagyhatalmak s szomszéd­

jaink tisztjei körül autózták 
csonka országunkat.- Ha az uj 
határokon belül kerültek, mi tar­
tottuk őket jól, túl felöl ellensé­
geink.Azonfelül fizettük busás 
napidijaikat. Reméltük, hogy 
meglátják azt az égbekiáltó igaz 
súgta lanságot, ami velünk körös 
körül történt. Mi szegény, bo­
lond, becsületes magyarok! Mi 
mindig azt hisszük, hogy mások 
is megtartják szavukat. Pedig 
nekik csak kéjutazás volt az 
egész és ingyen trakták mellett 
iiapidij megspórolás. Kész uta­
sításokkal jöttek ők- A béke nagy 
müvén ... nem szabad . lényeges 
változásnak esnie. És jöttek a 
hivatalos utasításokon kivid sö­
tét rosszakarattal irántunk és 
vastag tudatlansággal rólunk, 
így aztán megállapításaik és ja­
vaslataik legfeljebb mesgye-ki- 
igazitási eljárásnak- minősíthe­
tők, amihez nem kellett volna ily 
nagy apparátus, mert a szom­
szédos községek kisbirái jobban 
el tudták volna intézni. Némely 
helyen vasútvonalat, . néhány 
ezer hold földet is kiigazítottak, 
de nem a mi javunkra. Főleg az 
oláh és cseh oldalak felé jártak 
el gyalázatosait. így fest hát a 
határkiigazitás!

A békeszerződésnek csúfolt 
zavaros és gonosz szellemű kí­
sérő okirata s annak akkor meg 
nem cáfolt értelmezése alapján 
mást vártunk. Reméltük, hogy 
legalább azokat a területeket ad­
ják v issza rövidesen, amelyeken 
a. belső, meghagy ott országré­
szt kkcl összefüggően, abszolút 
többségű magyarság él.

A .legelemibb tisztességérzés 
mellett is vissza kellene kapnunk 
határkiigazitás címén Szamiar, 
Szilagy. Bihar varmegyek tekin­
télyes részed'. Szatmártol, észak 
tói le Aradig, főleg az u. n. kr- 
ni-illöket. S/átmár. Nagyvárad s 
Arad városokkal, továbbá Ung, 
Bereg, IJgocsa magyar részeit, 
azután Kassától végig Pozsonyig 
az egész északi magyar sávot, 
a Csallóközt, a deli részek ma- 
gy^rságft. stb. így értelmezte 
ez* maga Apponyi is és ebben a 

frízemben fogadta el a nemzet­
gyűlés is. Kényszerhelyzetben 
voltunk ugyan s a magyar nem­
zet kimerült és lethargikus, de 
ha tudtuk volna, hogyan fogják 
megcsinálni ezt a határkigá^i- 
tást, még sein ment volna olyan 
simán annak elfogadása. •
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fi népjóléti miniszter sürgősnek 
tartja a lakásrendelet tárgyalását.

Ma délelőtt alkalmunk volt 
kérdést intézni Vass József nép. 
jóléti miniszterhez, aki az ellen­
zéki híradással szemben, a kő- 
vetkező kijelentést tette munka­
társunknak:

A tegnapi minisztertanácson 
a lakásrendelet kérdése néni ke­
rült szóba s a mi ni sztorin ők u.r-

fi magyar alföld termőterületét 
pusztulás fenyegeti.

A csatornázás hiánya miatt 
a nagy magyar Alföldet Csonka 
magyarország .egyetlen megma­
radt értékes termő területét a 
pusztulás veszedelme fenyegeti. 
A szakértők . véleménye szerint 
a magyar Alföld a szétszagga-
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Románia hadianyagot fiér 
franci ország tói.

Á román kormány megbízot­
takat küldött Pái'isha, akik a 
francia kormánnyal a hadianya­
gokról tárgyalnak, részben .a. 
háború alatt szállított hadinya- 
gok pénzügyi részét akarják ren­
dezni, mert.a franciák Romániá­
tól niilliárdokra menő megtérí­
téseket követelnek. Azonkívül a 
jövőre vonatkozólag uj megálla­
podást kötnek. Románia a fran-
a ===== a a ~== ? =s= a i ~=~ p i ~=~ a » =~"~ » ess

Diplomáciai körökben 
Ausztria összeomlásától tartanak.

London, jul. s. A Westmins­
ter Gasette mai számában azt 
Írja, hogy‘diplomáciai körökben( 
Ausztria összeomlásától -tarta­
nak. Ha ez bekövetkezne, úgy 
egész Európára nagy veszélyt 
jelentene, sőt nem lehetetlen, az

Ezek utón-világos, hogy tutid 
megcsaltak minket antanték. —■ 
Mit kellene hát tennünk? Sze­
rény véleményünk szerint kor­
mányunknak határozott hangit 
átiratban, esetleg, házhatározat 
aiapján figyelmeztetnie kellene 
az ellenséges nagyhatalmakat 

rjl az ügyről újabb tárgyalást 
nem folytattunk. A bizottság 
széles alapon tárgyalhatja a 
rendeletet, arra azonban nincs 
szükség, hogy a Ház, plénuma, 
mint vita anyagot kezelje ezt, a 
sürgős intézkedést igénylő fon­
tos ügyet.

főtt Magyarország utolsó kis ka- 
naánja évről-évre terméketle­
nebb lesz. Az Alföld csatorná­
zása ina már olyan égető kér­
dés. amit tovább nem lehet ha­
lasztani.

ciáktóí kéri a hadifelszerelést, 
íőképen a tüzérségi anyag szál­
lítását, amelyet sürgősen sze­
retne lebonyolítani. A franciák 

.azonban húzódoznak és csak 
használt regi tüzérségi anyago­
kat, ágyukat akarnak adni. A 
román megbízottak a fenyegető 
vörös veszedelemre és főképen a 
bolgár bandaharcokra hivatkoz­
nak.

sem, hogy egész Európát ugy­
anez a sors érné. A német márka 
most érte el a legalacsonyabb 
pontját és angol ‘ gazdásági kö­
röknek az a véleménye, hogy 
ezután a márka már csak emel- 
kedbetik.

’(mert hiszen hazugság, hogy 
már béke van, a háborút a ha- 
tárkiigazitússal is folytattak el­
lenünk) arra, hogy a nemzet­
gyűlés a kísérőlevél, logikai és 
jogi értelmezése mellett abban a 
reményben fogadta el a rólunk

• de nélkülünk rendelkező 
békeszerződést, hogy a határki- 
igazifás csak a mi javunkra és a 
néprajzi, földrajzi és gazdasági 
igazságoknak megfelelően tog 
megtörténni. Szomszédaink leg­
utóbbi határai a Kárpátoknál, 
tneg Nándorfeltérvá (Belgrad) 
előtt voltak. Az ó határaikat 
alaposan kiigazították már, ve­
lük igazán nem történt igazság­
talanság, a határkiigazitás tehát 
csak a mi javunkra szolgálhat, 
akiktől raboltak. Ha a minden­
napi polgári életben valaki mást 
megkárosít és egyezségre, répa­
rációra kerül a sor. az elképzel­
hető, hogy a károsult, bizonyos 
megváltozhatatlan tények kö­
vetkeztében elhasználás, átala­
kítás, elkallódás, elidégeuités, el­
pusztulás, a károsító elszegénye­
dése stb. nem kapja meg az 
egész kárát, hanem annak csak 
egy részét, de hogy még a káros 
fizessen a jogtalanul gazdagodó­
nak, az a jogi és gyakorlati élet­
tel ellenkező abszurdum.

lij határkiigazitás követelen­
dő tehát, a jogi és emberi köve­
telményeknek megfelelően és pe­
dig nem katonai bizottságok ál­
la! -- hiszen- állítólag megszűnt 
mar a háború, hanem a nép­
rajzi, földrajzi, gazdasági és ke­
reskedelmi alapelvekkel tisztá­
ban levő tudósokkal és mérnö­
kökkel. Ennek a bizottságnak a' 
költségeit előlegezzék a nagyha­
talmak és az eljárás befejezesd 
után fizesse meg az az állam, a' 
melyiktől a kérdéses területeket 
cl kell venni, mert világos, hogy 
ok követtek el jogtalanságot, p 
mikor ezeket tőlünk elsajátítot­
ták a nagy hatalmak földrajzi cs 
néprajzi tudatlanságának ki­
használásával.

Ha ez a jogos magyar kére­
lem a legrövidebb idő alatt nem 
teljesittetnck, akkor a magyar 
állam a kísérő levél félreveze­
tése miatt az elfogadott béke­
szerződést magára nézve érv&’ 
nyesnek továbbra el nem ismer­
heti és ha jelen elesett állapo­
tunkba« nincs í$ arra ‘eröbataj-
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ánutik, hogy, ellenségeinket most 
kikergessük határainkból s ha a 
tényleges állapotokat most fegy­
veresen nem is szándékozunk 
megváltoztatni, lesni és várni 
'fogjuk a kedvező alkalmat. Az 
‘örökös meghunyászkodás t csak 
(további korbácsolást és rúgáso­
dat hozhat nekünk. A szolgaság­
ba belenyugvó, önérzet nélküli 
(nemzetnek a világ előtt soha nem 
volt és nem is lesz becsülete. — 
Saját példánk, továbbá Ausztria 
s Németország. Bulgária példái 

’az előbbi tételt igazolják és Tö­
rökországé még jobban, inert 
velük, akik erőt mutatnak, foly­
ton alkudoznak s ha nem min­
dent. de bizonyára kapnak vala­
mit vissza, amit meghunyászko- 
dásuk esetén elvettek volna tő-

Hutsstp Kito'y a fel»ók w ulest 
fél ll órakor nyitotta mae. mmi- i 
tatja, nagyatádi &zahó fetyani baj- ■ 
esi mandátumáról etofo lemondó­
levelét. Fölhatalmazást kér, hogy 
a megüresedett yáaeztókwülbtben 
a választás megm főséhez a) szufcse- 
ges lépéseket mecteheeee.

A Ház a f^hatatlwwwt »WU1«* 
Ezután következik az üitwp0ít- 

eiós könyv felolvasása. A bejegy­
zett interpsláoíókria 1 órak-oy ter at 
a Há?- . ,, ,,

Napirend szerint atferadfe a fe- 
kásreiidolet és drágaság rneft* 
vizöy'áAasára kiiküldeiidö bizottság 
S3 tagjának uiegválafiztásálra.

A névszerinti szavazás után
'Az indemnitd^v. térítik at. 

Az első feszóWó Berki G-yula 
Megállapitia. hogy sem az ország, 
sem a törvényhozó testüfet, ««n £ 

azzal, hogy egyes választási atro» 
citásőkat pertraiktálnak.

A miniszterelnök tegnap elhang 
j-ott beszéde a gazdasági helyzet­
ről nagvon is nMgszávletendo. A 
mi!niszterei>nük élhatározata &; cse- 
lekedefe nagy rokonsaewet váltott 
•ki mindenütt.

A mai napon a lapokban megje­
lent egv, ■nviatkozat Héíía« Iván, 

pünket és jövő generációnkat, a t^ ‘k^mánv^óüáfel.
Kerületi integritás visszavivasara I j^.gYeil meggyőződve tníndsnkl, 
Akarónak és tetterősnek? Pedig I aam a kormány, 
vCeterum censeo“ — a magyar I Fpj.eS párt n*m válla)1, közösséget 
Nemzetnek a területi integritás- ezzel a nyilatkozattal. Amikor ezt 
ról való lemondás, a jelenlegi szór áteszi. egyszOTsmmd a part 
állapotokban való megnyugvás weM 
mellett el kell pusztulnia! | tosjferöl fe meg

un győződve arról, feigy a minisz­
terelnök a törvény*? alapot fort« 
képvieséln i

A bajok i$aaí kútfúrása a? or. 
f./a.g nvomortieásro? htilvjefe, a,z> 
fiogv esak 1Ü várinegyehól á-H Pfe 
nes István ugv állitotta be a. fold- 
munkásokat, mmtha. senki fö- 
rötfeek 4' ó brtaildvil.

Ha Ónok, JpzocááMetnnkrflták.’u 
I szivükre, teszik a teidfet és mo,g- 

köidezík lelki ismeretüket, a’ko" azt 
nem tagadhatják, hogy ez a kor­
mányzat ős párt volt az, amely le­
hetővé tette az önök részére a 
nemzetgyűlésen; való meg.rnlianóst, 
:imit mi kivrmeian vártunk. Úgy- 
látszik a képviselő urak nem olvas-

I sók az emigránsok nevei alatt meg- 
I jelenő lapokat,

Csak egv példát ranlifek. Két évi 
erőfeszítés után sikerült hizlostorai 

I a szerbeknek a Bara vából valló 
I kivonulást. — Ennek mefftörtéirfe 
I után megjelent egv e.ikk w Jövő 
I r.imii piapifenhan. amelyben azt ír 
I fák. hogv a szerbekm'lí nem sza- 
I bid addig kivomiiniok. amíg Ma- 
I gvarországon nem változtak a hel- 
I ső állapotok.
I Felkiáltások a .koiynánvpáirtan: 

Gliálfizát! Ezek jöjjenek haza?

Nagy ellenségeink közhangu­
latában. ha nem is lényeges, de 
részleges javulás mutatkozik, a 
volt Terütetvédö Liga és a mos­
tani Magyar Nemzeti Szövetség 
derekas munkálkodása nyomán. 
Önérzetes hangunk még több 
barátot fog szerezni. Azonban 
néma gyermeknek anyja sem ér­
ti meg a szavát. Halljunk már s 
halljon a külföld valamit kormá­
nyunktól is, ha nem az egész te­
rületi integritásról, de legalább 
laz összefüggő magyar nyclvte- 
rii’et integritásáról. Tessék er­
ről többet beszélni t. képviselő 
urak, mint a személyes sérel­
mekről! Ha soha sem hallunk 
ilyesmit az országházban, hát 
akkor hogy akrjuk nevelni né-

SELYMEK
Crepe ü? chine, 
(Jrep IWarocian, 
Grenadin ok.
Crepp Gteorgette, 
Foulardok, 
Nyarsaelymek

Fixánk Sándor
nöi-divathazúban.
Piaos-utosa 42. ssám
(Pannónia szálló alatt.)

Knotty Kovácsáé
Kossuth-utca 45.

»Mi b vattá iÄita a beiratkozás délelőtt 
9—12-ig, délután 8-tól 
6-ig eszközöltetnek.

Legszebb kalapod, 
divatos formákban ésssinokboa 
frank Sdénél a megyeháza malid!

Apponyi Albert beszéde 
a nemzetgyűlésen.

Mit írnak a kommunlvmtis m®88l^5!! 
rttézei ? - Interpeiláoió u elbocsátott 

tisztviselőkről.
A »wmtaytlM ***

Berkii. Ez 4. cikk Gwami n«ve 
alslt istent meg. Nem mondja. 
hogv ő irta, de minden^étre au o 
neve alfttl johlt nies'.

Mit gondolnak Ollök. milyen er- 
zseket váltottak ki az ilyen-cikkek 
a megszállott területeken?

A iakáfikérdéfi rendelet Heg mog 
nem oldható. Kötelezni kell a nW 
bankókat és vállalatokat arra. 
hogy sálát aJkalmaaottaik részére 
lakásokat építsenek.

Az índemnitást elfogadja
A mmiszterélnök 

ntfilalkcmata-
Ezután Bethlen István gróf mi- 

uiazterelnöik emelkedett szólásra •
Tisztelt Nemzetgyűlés! Szóvá tet­

ték Héjjas nyilatkozatát- Eu ® ma- 
gam részéről épugy mint Berky es 
mint a kormánypárt a. Szózat ve­
zércikkének tónusát rthiházotttiak ; 
tartom ás az a meggyőződésem, 
hogy a konszolidációt nem szolgál­
ja. Epén ezért felkérem az igazság* 
ügyrniníszter urat, hogy legyen szí- \ 
vés az ügyész nr fi gyemét <t?e a 
nyilatkozatra felhívni. mert a .meny 
nyiben még nem tette volna meg 
kötelességét, pótolja a mulasztást. 
Ami a nyilatkozatot illeti. amely­
hez Héjjas azt mondfa. hogv utolsó 
eset, hogv hasonló, ren deleteket ad­
tak ki. erre az a válaszom, .hogv 
movtörtóidirtik ez talán forradalmi 
időkben, de a mai időkben <w ki! 
van zárva. Jótállók érte, hogy ily 
rendo’ éfekn ek senki, enged film es- 

: kedni nem fog. (Éljenséti a Ilda.
minden oldalán.)

A miniszterelnök után fíróf Ap- 
poitHi Albert emelkedett szólásra'. 
Kijelenti. ttoCV feiszófelá-sának ér- 
dejjileges jés&eben leginkább az a 
heívzet fogja iránvifejd. amelyet a 
mmiszterenök az általa összehívott 
hírlapírók előtt fejtárt és amelynek 
keuiolvsjga Ó8 válságos volta elöl 
jenki el nem zárkozhatik.

Közjogi álláspontja ugyanaz, a. 
me’vpek kifejezést adott akkor, a 
mikor a, múlt nemzetgyűlés q trón­
fosztó javaslatot tárgyalta.

Mégegyszar kifejti azt az óhaját, 
api elvet már mint kői elnök is kife­
jezett. hogy a Ház minden tagja 
azt fegye, amivel az országnak 
hasznára lehet-

Noha vannak ellentéteik a kor­
mány és az elfen izek között a kor­
mány niak az ország megmentésére 
irányuló tevékenységében hajlandó 
a kormányt támogatni. A födolog 
az, hogy a ministferelnők hívja fel 
az ellenzéket arra, hogy a jelen, 
helyzet leküzdésében a kortainyntak 
segítségében legyen. Vállaljon részt 
az erkölcsi felelősségben azokért a 
magv terhekért- amelyek h kormány 
vállára nehezednek.

Kérdi a miiniszterehiöktöl. .na- 
gaszkodilk-e ahhoz, hogy a nyárt 
szünet előtt keresztül vigye a fő­
rendiház’ reformját?

Megegyezik a mmiszteretókteBl

abbatt. hogy a »^asagr es 
péneüírrt kérdések oMrndék meg es 

m kérdések.
Nwai‘ őrt*1’ ^osr? * kíí,rm^,in 
árosnak érzi W-íát es óim .m fos 
ba fflfe fosa- azonban art akarja, 
hogv a kormány melfett, alMihu- 
tatas tonkciófeat senki más ne fe'---' 
hessen Ixt . ki®dott um.
mfásáról Megérti, ha a 
jjjamurt koveto fl^e) időkben egy 
(wk elragadtatták magukat-

Anmiví folytatia; PrtJrtign i«; 
Jitikánknák a múltban épen _az volt 
a. hibáin, hogy nem alapozták nrng 
közgazdasági oolitíikval. Nagyatádi 
Szabó Istváír müköd.é5ébeii.. bizo­
nyos egyoldalúságot lát- 0 nagy 
sulvt fektet a földreform keresztül­
vitelére. . . .. .

Naahulddi Szabó: Es mégis azt 
mondották, hogv nem hajtom végro.

Apponyi: Hí én is egy kfese 
RVOTWbb ütemet Óbajfiok. neküvA 
orőtnljes mezőgazdasáigi. pofijnkát 
is kell űzni és ki kell emelni föld- 
mivelád termelésünket abból az al­
mára dot tá gból, amelyben a há- 
born előtt vollt Torméasemikne'k 
nagy részét elvettek, kritikus ne- 

■ kézségekkel küzdünk. Vferaizi 
sérti nfcet fe flzéttépte a fnénoni 

’ béke-
Foglalkozni káli a szoeiáTdemok- 

rata part m erteilen ősével is. Kívá­
natosnak tartaná, ha a pártyezefÖ- 
ség érinfkez^she lépnie ® többi pár­
tokkal- Nenf osodátkozoim. hogv a 
zszociáMemokrata pálrt szónokai. 
beszédeikben olyan kiielentésekef 
használnak, aimölve.k ;• polgárt pán­
toknál vissz.atrtszésl. szJülnek, hi- 
sziai ők nem szoktak hozzá ehhez 
az atmoszférához. Arm, kéül töre­
kedni, hogy ehhez hozzá szokjanak. 
Nemcsak tartom az együttniíilto- 
dést, de velük is ’leszek, ha. a. sza­
badságjogukat védik nem külön­
ben a. demokratikus haladást- D« 
mihelyt a szabadságjogok ellen 
vannak, a munkás szabadságát tá­
madják. akkor már nam mehetek 
velük együtt. Apponyi Albert gróf 
beszédét az ellenzék' és szociálde­
mokraták trtszéssrt fogadták és fel- 
álláísal ünnepeltük Apponyi Albert, 
grófot

Editálni az elnök 15 perc szünetel 
rendelt el

Az elnök na,prrendi isiditvainyt 
fess, legközelebbi ülés hétfőn, jukus 
IP-dikón. délelőtt 11 órakor 
lesz. Nmrwid® lesz inderoni- 
tárt javaslat folvfatola(gos tárgya- 
látva.

IntárpeU^^nk.
Az filto interpelláló Klárik Fe- 

Tengx A választásokon történt visr- 
szaélések tárgyában interneWia. 
meg a belügyminisztert-

Rakovszkv Iván belügymüniszfet' 
válaszol az interpellációra és Wie­
len fi, hogyt az cnterpellláló képviselő 
ama kijelentését. rnelv szerint a

Csali tuyszjF prúliálja a 
DIANA" 

szappant és krémet 
s ar.ontul 

mindig használja. 
Mindenütt kapható I 

FSelirusitóbefe:
Diana Kereskedelmi R> T< 

Budapest, V,. Kádor-uto* 80
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fíd"ót>uáTii főszolgabíró áfí' I 
gciua. járt «1. m< »-tontolä; lfe>- i 
gvä’ü icuj. An ügyet mosvizfegä’ju I 
ts 2C ndoikodni log' annak icazsá- ' 
-os elintézcsóiől. A Ház a belügy- i 
ináii.>t''i válaszát tudomásul yc-izi.

Haller István mterpeillációját az 
vfeszliormáiiyhoz intézi a’B. listára. 
héJycz&tt tisztiisf-lők ügyében. Vun 
te tudomása ü. köiniánvuak uírui. 
hogy az 5075 száauu M. E. vendeet 
\pffreba.itä.'ä ős a tisztviselők b. 
listára helyezése körül sok i-gaa* 
i.áfft'ilari’áffoí követtek Hat
hndó-t ennek felülvizsgálására par 
ilamenti bizottságot kiküldeni. Haj- 
laadó-e a kormány az elbocsátott 
tnztvist lokié i szcmlven ugyanazt a 
felmondást alkalmazni, mint anú- 
ly.-nt a1 tór.verty előír a magán tiszt­
viselőkre nézve. Hajlandó-e^ a kor­
mány a. leinionidasi idő alatt at- . 
Iképjió tanfolyamat tartani az dho- 
tóátajridó tisztviselők elhelyezésének 
megkönnyítésére. Hajlandó-e az 
1912. évi Vlí-ik t.-cikket az állapi 
tanítókra is kiterjeszteni.

Az irrtérpe’.lációt kiadják az össz- 
kormánynak. *

Rakovszkff István a kővetkező 
interpellációt intézi a belügvmi-. 
•niezterhez:

Hajlandó-e a .bflugvmim..zte? • 
Nójrr.ádvármegye főispániát utasí- ■ 
tani, hogy ,i köztisztviselők üldöző- ■ 
téve! hasvion fel.

fiizfcovSzkti Iván being '.miniizfer 
haonnal ■ válaszol.

A választások idejében általában ’ 
Ezokásosj minden áthelyezés, min- - 
den fegyelmi vizsfeálbtóf politikai 
índck&kra vezetni vissza. En nem 
mopdhafok le a kormánynak arról 
a jogáról, hóív'ott. áhó| swlvos unr 
la.'.Ztáso'k fordulnák elő', a lefftzi'm- 
Hibban el no járhasson. A mrgin- 
ditott.»‘‘járásnak van az alap­
ja.. csak-akkor f Ijcsiteném rosszul 
kötélé-Aégem?t 'ha inegakadá iyaz 
nám ezen cJ.i árasnak törvén.™ s
utón való megindítását- Én a ma.* 
iram részéről azon az állásponton 
vagyok, hogy a. hasítások alatt 
mutatkozott fullánkokat minél hr 
ma. ibb kivperáltük. Koft,us.-?ff-un 
tudatiban mefftánfoiitani nem-en- 
-■'dim magam, azonban minden 
felmerülő igazságtalanságot szive­
den meg.-zíintMfk.

Huszár Károly a badirokk’aa- 
t‘;k. özvegyek es áriák helyzetének 
a end .íe:- tá m atari *m tér peí Alja 
men.'.a népjóléti miniszfe.rf. Kérdi, 
mi az oka annak, hogy a hadirok- 
kan-tak. özvegyek és árvák n rájuk 
vo.if.fefe törvény rendelkezései alól 
k1 vajjpak vévé. Ra jl'a.nd ó-e a uép- 
jőléfi miniszfotr még az ősz beállta 
elölő ■ resztet's jelentést terjeszteni a 
mmzotgyűlés elé.

Az interpellációt kiadják a népjó­
léti miniszternek:.

’•z-iilév 5 ómkor ért véget
ÄáS 8 I — • ■ — B —»'■ gsav;:; j,

et iielí^kciteja,! Dobozok
tnivJon változatban k-íaa-Maak 
CÁVlDtiÁZír KÁLMÁN 

r, •jsbainj'i/ 
r.’L-ai!, Df&tawi. f.

MPÖH férfiaknak relour 
ís filzbzi

FRANK EUEN2Í-
mcyjehaz mellett.
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Monarchists felkelés Oroszországban.
Miklós nagyherceget szánták a trónra.

Paris, jul. 7. Búd. Tud. AI 
Ncwyork Herald ma szenzációs ' 
rtsziutckíi közöl a készülő orosz 
országi monarchista felkelések­
ről. Már hosszabb idő óta észre J 
vették egyes emberek gyakori 
utazását Fránciország és Orosz­
ország kozott és ugy tudják, társasághoz való hűségét külön- 
Fogy Trockij nem számíthat j ben ismételten kétségbevónták.
I I =~~ | I ====; I I I 1 isEZ 13B9

Debrecen közügyei.
A törvényhatóság közgyűlése.

A város törvényhatósági' bizott- 
sá.ffának közffyü’fcét Mikkolczy L.i- 
ins-főispán tegnap délelőtt Óbora­
kor nyitottá m<yr. A poisármosteri 
jol&ntés-öl kapcsolatosan Márk 
Endre felszólalt és árrá kérte a 
pölffármeater helyettest,. ho.íy 3 jö­
vőben a. közffvüléseket ne ,a. szom­
bati napra, tűzze ki. Bizonyos cél­
zatosságot lát ebben.

Csóka Sámuel upisárav.ater he­
lyettes erélyesen, vk-száiit ártotta 
ez.t a feltevést- Becsületszavára je­
lentette ki. hogy semmiféle céázatós- 
szándék mv in- vézette ‘ ■

Jlő’ /i Eridre -' Hát a' di'XP&égf-s 
pesti utazás és "a ki’Jdottsés'jápas? j 

, Csóka Sámuel: Volt olyan dicső- 
sf'Sf.s. mint a i-olj'pp'.'ffárme?t'.'r ur. 
múltjai ' ' ' .

Ez'-<i. incidens uián- ZAinret Ede' 
szolalt fel a .kjfiémt.1) kórház hjányá 
miatt. Eloldja,, hoffv .nni'kor aa 
c-Svetem .itiblf.- a .kópháza.!., a város 
mc'Hi'edkc.'Ztf..condcuiodni a nem 
tanti.tmánvi coloka f . .szolgáló. boU- 
gékről s iffy ma az a. helyzet, -.hogy 
a szfi-fféuv éhibér kéáyti-len Lepusz­
tulni. iia'bedOff. liiert az egyetemre 
v:?.k azl veszik fel, akinek baja' ta- 
‘üulmúiivpl'íra alkalnpi.-... V'csül ki­
jelenti. bacy ilyesmi külftir káros­
ban nem nmípdluif s a .varos nem 
Aijn ii masára beteg emberek •ól­
pusztulását ffyóffykezelés hiányá­
ban. ' . '

'i'oth Emil dr. tanácsuo-k szerint 
a. város a közkórház átadásakor ki- 
kötöjfi. hoffv ijz^állam ' léíesitson 
kisegítő kórháza!. A Saivátor ba­
rakkban lenne annak a. hoho, da 
rz id''.-zerpit a t.lyiséffek r,l van­
nak fofflaivi. A város mindent el­
követ, hogy .1 barakkcukat meg­
kapja • ..

ZeliiHit.r F.ds nem tartja alikal-. 
inasnak a kisesitő kórház céljáfra 
a Saivátor barakkokat > a választ 
nem veszi tudomásul. A közgyűlés 
t t;;domá*.ul volté' • ,

Á kózcyüi(>. eziJtá.n- o’-határozta. 
hoffv Bejhlcd István miniszterelnö­
köt uj kormánvu’a.kitúsa. alkalmá­
ból. valamint I'akov.-zkv Iván b?l- 
üsvmrni'zterf hivatalába lópéso al­
kalmából üdvözli és hazafias mun­
kájában támogatja \a cvctlli 
Szabó István fi .'ilmivelé.-ú.cv i mi- 
'iíjsztc! is leiratot 1-,fedett .1 város­
nak. hoav clfoolalfa hivatalát.

Déffr.ivfrjr) ■TÓZS'-f gróf azt üiílit*. 
vánvozta. hour a közcrviilés Natry- 
atár!it semmi e otre se üdvözölje; 
A közsr.;öE.s-nr leiratot■ OgVsZWiteii

. tuflúUiásur. v/'tfe. ■’
Ezután foglalkozott a tö’.vénx* 

többé elszánt hívekre Oroszor­
szágban. A monarchisták je­
löltje Miklós nagyherceg, aki ez 
időszerűit Camiesben tartózko­
dik. A mozgalom tulajdonképeni 
vezérének Bruszilov tábornokot 
mondják, akinek a szovjet köz­

hatósági bizottság a kö^üzoüri pót­
lékról. szóló szabályrendelet módo-. 
látásáról ■ szóló javtóattal, Ezt «- 
javaslatot, melyet a fjdireczemi Lj- 
sá’g egyik múlt számában ismer-- 
tettünk a közgyűlés v l fogad tu •. azzal 
hogy a, szabályrendeletet elctbslc-., 
pásének határidejét a-tanács fogja 
meghatározni.

Szatmár ós Sopron megyék fel­
iratát a ióvátétfl ol’eni tiltakozás 
tárgyában pártolta a közgyűlés.

A munkásbetegseffélyzö pénztám 
hoz szolgálatra kirendo’t kerületi 
orvosok ügyében a. törvénybatósagr. 
felírt a népjóléti miniszterhez, hogy ■ 
a pénztárnál az orvos-kérdést sür­
gősen oldja meg.

• Elhatározta a közgyűrűi.. hogy- a 
lákasépitfe sürgős vógfehajtása 
ügviben. felír a, kormányhoz s elfő-' 
gadta Aagy Pál indítványát, mely-,' 
ben kérik a miniszterelnököt, hogy 
a lakások szabadforgalmát mielőbb 
allifea vissza.

Ezutáni a városi tisztviselők ts 
ulkalmazotfa.k részéi« különféle so* 
gélye-ket és pót'ókoknt szavazott 
meg a közgyűlés. Bodor Gyula, mi­
niszteri tanácsos az < 1 dógazdasági 
hivatal vezetójánek 105.000 korona, 
Bakesi Ferenc hoitobágvi állatoa-.- 
vcsi'mk 10.000 -korona tiszífktdijat 
szavaztak meg.

Elfogadta a közgyűlés Zclinger 
Ede. indítványát, mely szerint meg 
keresi 1 város a belug-yminiszlai't, 
hogy a fegyelmi alatt álló zeneta­
nárok ügyének sürgő- dbirúlása 
m-xk.tt P. Aagv Zoltán volt zenie­
déi igazgató felülvizsgálati kérel­
mét is intézze cl.

A váró.- tűzifa szükségletének bo 
szerzéséie a tanács több heti *h-_ 
gva'ás uíáná megállapodást köf-ht. 
\ milliós 'bofe'kíetésakre az állam­

tól járó 22 millió korona kiutalását 
kérik. Ha ezt az Összeget nem k ív­
hatná meg a város, ugv kéri a pénz 
üavminis’zfcrt. hogv 30—■ 10 millió 
korona kölcsönt' adjon Debrecennek 
melyből az erdőgazdaságnak 10 
milliói, fognak folyósítani. \ fabe- 
szerzés üzleti és technikai löszének 
lebonyolítására a közgyűlés Vor- 
sénvi Tibor. Ingái Jenő,. P-o'rosz- 
lay László bankigazgatókat ős 
Sohvarfz Vilmos bizottsági tagot 
küldte ki.

Megszavazta a közgyük',, a rleh- 
rivvcii közjótékonysági e-gve sűfet. 
részén- a imsverdön Ktositendó 
.gyermek otthon üdülőtelep cóljuira 

. a .ia'áslutba- hozi’tl 10 holdnvi to- 
rülelet és 108- ezer-koffonu segélyt.

\ vakokat Ríámolité exreiület% 

uek ovi 300 kproim =t-gólvtó-;za.vaz- 
tak meg. \. Bethlen Gálám- körbe, 
alapító tagul belép >1 vágó-

Márkus Jenő a Fimm’ilca bé-rhá- 
zuk alatti- pinc-eihe!v«-fe-t akarta- 
bérbe venni. A tárnics. j;i.\ u-ofei ,-j. 
borletöt 15 év.ie. Ekly JozmI- ;uv ú- 
i'és utjún kívánja ■’ pincét bérbe 
adni. Ez irányú inditvájHál : köz- 
■ yiilés inegszav azt 1.

Kihirdette a !oe-iv,i , - fe. Ifeicr' 
József é~ de. Kamilla Anlal oné1- 
tndóri oklevelét

Majd elhatározta, hogy a községi1 
kötelékbe való foke-b I diját id .?ge:i 
állampolgároknak tize-zAttöl -záz- 
ezer koionáig ferj-edő összegben ál- 
lupitj;, meg. Tudomásul vett. I; a 
városi- muzeuíii .fefenti'ml. vtr ii' né­
hány 'zabml-áff. nyugdíj es aptéi- 
cscpiö ügy. eintézw ultin :■! köz- 
svülest • elnöklő töi-mán dó',; I m u 
után ben.késztette.
gu.,1' l| ,|.M, »TTBI-* ly-syss? g 5^2« 4

Szerencsétlenség 
a föld alatt, 

ötven utas balesete egy 
amerikai földaiaíti 'vasaton-

G a.fainffmmife .-j-'hmrk \ m 
vorki 1'öldalatfi vmmfem Emmp. "5 
feb mó:v?égben erv' vonpt-' > tvz 
ütött ki. mnsK az utemfekp' zst,- 
loll kcn.-it ms..it'FÍtoft-' fojio -.-ózza

A bf.íiiiülok a kocsi aifoj.i 1 z 
ablakain kiip.-.ztül nu icxji.m 
ked+rk: ikkm azonban ... ,ir. 
ihite-f lim.-'o’.r;;. hífe'Ht. m, I 
ni i- A i.xpr..-■ vvóimt bfkz.df ,-J 
magnól ia ., ss.,.i,a,, . j,.,lir
vöm melfe-i

"fv- I.) ‘ tusi kmh.-izj.i., k. :|, rf
sondGian i.
« 1 B-vses g ssss n

Székrekedés. Kcznmr-zky pio- 
i'fs-zor. a niugyar nöorvosok iy- 
riitónp-'-tej-e, igazo’ia. ho-gv -1

Ferenc József keserűvi* 
k’ttmo Fiati's;il nond'-'n k.--Iciut t-! 
len inel'léktíinri nélkül'., bizto-iun 
beáll.

■ I =»=»-:==== PÍ===S.I - 3.

Olcsó :
lúboBzéiésck. Artf. m'V, -uh, 
Mi'..tie- >■:>'-■í-k'-'f) korona.
I.lsgre AÍUjoz e.-ür 

é.i irodalmi m mi- 
ítése. ára. .... 20tko.-oi:a.

Kapható lapunk k»ilófiiv:.i.laiái>aii. i
Kossuth-ritoa 3- srám alatt

XV?*//
w Cr € / - pongyolái P

Női divatos nyári ruhák.
// 9\-!>osztihnö!i 

Oil"tioJ\
vCf C )neinüeki 

■ernyők, 
tegolctűbb árban 
nagy vátasztákban 

ífranfc Sándor
női divathálában ,

Pioc-ntca 4'2. sz.
(Pannónia ;-.;údó alatu 

»»■■■■■■■MaaBwaMWHM  ’n* ■ -r"H- «rraa"«a4MÍNMMMaai

■J»............ I I I

Könyvtárat forduljon Mzvtomma! lí 
AnTAJzFÜ kcnyvkeraaktdőivö», 

Szant-Ánna é» vaxga-uio>sarok.
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Alapítva 1830-ban.

Megbízható
Jó minőségű áru 
határozott áron

A népszövetség ft.
országon határkligazitást rendel el 

Magyarország javara.
h?bentié!.' valamint Líeblingtől 
északra és délre egy-egy köz­
ség csoportot kap? vissza Ma­
gyarország. amelyek gazdasági 
szempontból Kőszeg felé £rav1' 
tálnak, továbbá Szombathely­
től északra egy 25 kilométeres

Cserkészeink 
a külföldön. |

Mennek a dabrecsm ««k 
tanulmányaira. ,

A cserKeézbiou/aalom. ü1^ 
már az elfősz világon elterjedt, 
műidenütt erősen hazafias Stelte- 
mt minden ország cserkészei a. 
Smrk nemzet, eszményéi » 
lositásara. töre>zendk. Ez aihm 
.. >zdlem azonban nem zaija k 
ÄÄ «* bar'ibáK6 
kezest Sőt. A cserkész szívesen, ke 
1. <j wuöMi

L. hazáidban, örömmel el vele 
íiyirtt; éles szemmel törekszik meg 
fÍKV0toli az idegen neu eletet, ^zo 
kte-ait és műveltségét, mvesen vesz 
■' i tőle uj eszméket, hogv a tanulta

Ltán saját hazája javaira 
fordítsa. A cserkész azonkívül lo 

” l7ftiiemü készséggel fedezi 
fel" és” ismeri el ellenfelének jó tu- 
wXágait is S ebből 
... önismeretének Í0J
■ litia Ez a csorkesz-toiokj.
Xás teszi 'ehetővé azt.. hogy e 

■ teron már élénk cserefikcro fej o- 
riik ki cserkész fiaink es külföldi 
tc-stvéreink közt.

Ecrv 25 főből álló csapat már f- 
hó 3-án indult útnak, Ispanovite 
Sándor igazgató vetet&e íiiatt’ 
Budapestről Finnorszgb.a s ma 
már az ezer tó országának szén 
■.•■'beiben gyönyörködik. A Magyar 
CserkéaUövéteég IX. kerülete e 
csapatba, ifj. Tankó Béla és nj. 
[{f-.senyei Lajos gimnáziumi tanu­
lókat küldötte.

Egy másik magyar csapat JuL 
13-an indul uteak Angliába dr. 
Hermann. Győző tanár, a Magyar 
(Sdikéctezövetscg táreeJnÖke, ve^ 
tese alatt. Ez a szint® 2o lohol 
ál'ó re.pretentativ csapat teljes in” 
vós és vonós zenekarral rixdelfce- 

ik mindegyik tagja atléta és min­
denkor kész saját ereiéből cserkesz 
vagy jótékony célra önáltó matinét 
íc-'dezni. Angliából viszont ugyan­
elv nagy csapat cserkész jön hoz- 
tenk és a Dunántúl fog táborozni.

Németországba 60 főnyi csapat 
indul f. ho 10-én Budapestről. E 
n-aratnak nagy része a, IX. tdeö- 
lecwiá) kerület cserkészeiből került 
k Július 10-én. hétfőn, a reggeli 
gyorsvonattal' (7 ó. 21 pO indul­
nak. szám »»érint 26-am Budapest­
re. ahol a pesti és székesfehérvári 
fiuk csatlakoznak hozzájuk s a 
feni említett cserkész fúvós zenekar 
Keretében vonulnak a hajóállomás- 
ia A 60 főnyi csapatot. Walliseh 
Cte'kár. Debreceni Ferenc. Kanszki 
Márton. Manger Emil és dr. Mül* 
Jer Linót tanárok, cscriu'sztisztek 
kisárik.

A debreceni fiuktól hétfőn reggel
; jlvavidvaron veszniük búcsút 

nzü-leik és hozzátartozóikon kívül 
i;r',;i-L mi cserkész testvéreik. De. 
hogv a. nagy útra indulásuk annál 
iinner:ólwsohh és frjpmelöbb legyen 

m“üje’*mé3ét megígérte Csóka 
Sám'.'xl Polgárin ester, Ady Lajos, 
1 anker, főigazgató. Krämer Gyula. 
MÁV főmérnök, a IX. cserk. kér. 
elnöke, a távozó fiuk intézeteinek 
igazgarói. es Debrecen vezető egyé­
niség»’ közül többen.

Adja. Teten, hogyjelikes cserkész­
fiaink sokat láeeanak és tamuljar 
,a'k fáradságos utiokon s teljéé 
.■■Er'szsécbon, gazdag tapasztalatok­
kal tcr.ic.nck vissza hozzánk. Fiuk!

«Lágy üfeppi*

jul. & Megbízható fór- , 
rákból szerzett értesülésünk sze 
rint a népszövetség tanácsa leg­
közelebb foglalkozni fog a ma­
gyar-osztrák vitás kérdések 
rendezésével. A népszövetség 
állítólag több kiigazitást rendel tul 
el Magyarország javára a ma- ] sávot, 
gyarországi határnál. így Pam-

A Debreczeni Újságban ko- i 
zöltük már, hogy a rendőrség es 
a polgári társadalmat kihivó és 
sértő módon a kirakatba tett 
vörös csokrok ügyében a leg­
erélyesebb nyomozást indította 
meg. A nyomozás egy hét óla 
tart s teljes eredménnyel járt. 
A vörös csokrok rendelésének 
módját teljesen kiderítették a 
detektívek s most a beérkezett 
jelentések alapján Papp • Lajos 
dr. retidörfögalmazó megkezdte 
a tanuk kihallgatását.

Megállapítást nyert, hogy a 
.vörös csokrokat Müller Antal a | 
kommunizmus alatt á forradal­
mi törvényszék elnöki szerepét 
betöltő iparossegéd rendelte meg 
__ aki utasítást adott arra, hogy 
a polgári önérzetet sértő virág­
állványokat tegyék ki közszem­
lére s ezzel hívja ki a társadalom 

; megbotránkozását. Müller Antal 
ellen. más terhelő adatok is ju-

A beköltözés megtiltását 
meghesszabbltctták.

Budapest, jul. 8- A miniszté­
riumnak a hivatalos lap holnapi 
számában megjelenő rendeleté a 
beköltözés ideiglenes megtiltásá­
ról szóló kormányrendelet ha­
tályát 1922 december 21-ével 
bezárólag meghosszabbítja. A

A vörös csokrok rendelőjét 
felügyelet alá Helyeztek. 

Jánosi Zoltán izgató beszéde miatt folyik 
az eljárás.

Több százmillió 
dollárt örökölt.

Egy kecskeméti 
nyerges mesisr 
szerencséje.

TTív látásik. divat 'lóte.'ma már 
Mumikából hatalmas összegű do; 
Járókat órökségkébón ■— 1.’
flZ?n nemi réKan w a hír terjedt el. 
ho«v mrv stesedi rab, aki a csblas- 
börtönben várja a messzabadulast 
fe a dollárokat, több, mint száz­
millió dollárt örökölt »KV amerikai 
rokonától. , ..

Most Kecskemétet tartja, hasonló 
dolog izgalomban. Ruska János; a 
Csány'i utcában lakó, szorgalma-, 
Öreg nyérgeemader örökös, a 
kire egyik amerikai vásgyáros ro­
kon több százmillió dollárt hagyoL 
volna.

Az örökség ügyeben, mint a kecs­
keméti lapok írják, nyolc ügy ved 
nyomoz Budapesten, hogy fakutas- 

l &ák a dollárok forrását; Eddig-még 
fonnészetesein ném közöltek fárado­
zásuk eredményét, de remélik. — 
hogv rövid időn belül sikerrel fog 
járni a. dollárok utáni hajsza.,

Ruska bácsi azonban nem hisz a 
véletlenekben. szorgalmasan dolgo­
zik tovább a mesterségében és maid 
csak akkor hiszi, hogv örökölt — 
mondotta — ha kezébe olvassak a 
pénzt.

A TjEtt.IVrÄIV’WOSAJÖ»

toltak a réndőrség kezébe, ezért 
tegnap Papp Lajos dr. rendőr- I 
fogalmazó felügyelet alá he­
lyere.' Müller ellen nyomban 
meginditötták az internállási cl- 
•'iá-ást s valószínű, hogy pár na- 
pen belül’ a kerületi főkapitány­
ság kifogja, mondani Pebrec:n- I 
bői való eltávohtasát, . I

Ugj'äncsak folyik az eljárás 1 
ä' múlt szombaton tartott esti 
összejövetel miatt is. Ezen a 
vacsorán, melyet a Munkás Ott- | 
honban tartottak. Jánosi Zoltán | 
beszédet mondott.. A rendőrség 
megszerezte a Jánosi-féle be­
széd hiteles szövegét, amelyben 
igen erős kitételek foglaltatnak 
á fénnáíló rend ellen. A rendőr­
ség több tanút hallgatott már ki, 
akik a beszédet hallgatták. A 
nyc'mö.z.ás, par nap múlva befe­
jezést nyer s akkor az ügyet a 
rendőrség további eljárás céljá- 

.1 hol átteszi a kir. ügyészséghez.

meghosszabbított határidőig a 
határszéli átköltözöket ellen­
őrző kirendeltség beköltözési 
engedélyeket nem adhat ki. A 
határállomáson a beköltözők 
vasúti kocsiait továbbítás végett 
át nem veheti.

Menyasszonyi kelengyék 
Mindennemű vásznak, 
Női, férfi és gyarmekfehéruemüek. 
Paplanok, matrá.cok, 
Sajat fehérnemű, paplan és 

matrác műhelyek.
Tavaszi újdonságok.

g

fi kiviteli és behozatali 
engedélyek nugszrrzésémk

megkönnyüése.
A kamara oly célból, hogy a vi­

déki kereskedői érdekelteégnek a 
helyzetét a kiviteli és behozatali en­
gedélyek megszerzésénél megkönv 
nyitse, uj, rendszert honosított! 
meg. Ez a rendszer feleslegessé 
teszi, hogy a vidéki, kereskedők a 
kiviteli ék behozatali engedé.y kér­
vények benyújtása és a megadott 
engedélyek átvétele céljából Buda.- 
nesbre le.gven.ek 'kénytelenek fel­
utazni: A kamara ugyanis megái- 

I lapodéit a Kereskedelmi Muzeum 
Külíorsalmi Irodájával, hogv a 
területéhez tartozó érdekeltség -ki­
vitel illetve behozatal iránti iére-

I telt a kamara útién fogja, a Kul- 
forgahni Irodához eljuttatni, vi­
szont « Külforgamr Iroda a ka-

I ma re, ufiáfi értesíti kérelmezőt ke- 
I reime elintézéséről s . amennyiben 
I kedvező, uev az engedélyt is 3 
I kamara foe.ia. kézbesíteni s az ab 
I lami kezpílási illetékeket-- beszedni.
j Minthogy az engedélyek megszel 
I zéséf ez az eljárás föltétlenül1 meg­

könnyíti s a kamem ígéretet iá
I kapott a Kiilforgalmi iroda teste- 

Töl. hogy,.záros határidőn balul a? 
engedélyek elintézését/ .keresztül- 
viszi, a kamaiia fölhívja érdekli 
kereskedőinek és iparosainak a fi­
gyelmét erre a magái la nodá»£íi ' 
kéri’, hogy saját érdekükben jjeho-

I zaiali, illetőleg kiviteli engedély 
I megszerzése .iráni kérelmüket a 
I kamerához rövid utón juttassák

el. A kamara az eptredély elintézé­
séig a továbbiakról gondoskodni 
fog.

’.4 kamara elnökeid^-

IAI s flehwiirWáe
I^Hrl telefon«zárna
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A Baross Szövetség 
állásfoglalása 

a hitelezési ügy ellen.
Ransch Aladár és dr. Kossalka 

Debrecenben.
debreceniA -Bárót 

fiókja. I. hó 16-án, vasárnap d. e 
10 órai kezdettel tartandó ’közgyü- 
]c,.'n fog foglalkozni a urai brink 
hitele.’,<>i rendszerrel, további a 
bankok áiuüzlcti tevékenységével 
vahninf a szövetkezeti kérdéssel. — 
!• - > 'állá slog la.lát t mindenütt ér 
rkk ■de.ictl várják, mivel ezen ker- 
dt.st-k nemcsak a gazdát, iparost 
és kero.,ködöt. de tulajdonképc-a ; 
fogyatztokat érintik legolsösorban

A közgyűlés alkalmából f. bó iá­
én, szórni a ton Debrecenbe érkéz- 
in-.k Ransch Aladár. a Baross Szír 

budapesti elnöke és dr. Kos- 
-’.éup‘ budapesti igazgató, a 

: tAzú-letére izomba fon este 8 
kezdettel az Angol királynő 

éttermébe r: társas összejövetelt ren­
te! fin a budapesti vendégek szómé- 
d,.-z a d >bi,--vejLU fiók. Ez összejöve- 
jyes ,íúbarátni és tisztelői is részt-

Vífst

, , . . ezúton
isiken la jj a it, levelező tagjait, 
Szövetségnek e a hu dapf.fi vendé

• telíts száminál rész tvenni szives 
■ke (’jenek.

tay Színház
Bjfca égaíiíet

Dürrer professor

Saját dslwrátíóvai
Oépezeiíd, műszerekkel.
Kacagni,

csodálkozni, 
és muiatna fog

mindenki

Olcsó helyárak!
5 órakor

GpmBli-előadás!
Külön gyermekek részére 

össseállitott műsorai.

7 órakor mérsékelt.
9 órakor rendes.

Helvárak ?0 TC-tól flO körömiig. 
■’ '»netái: d. e. 10 órától.
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Vilmos császár nyilatkozata
Nem akar visszatérni a iránta. — A zsidók és szabadkőművesek 

sok rosszat okoztak Franciaországnak.

A Neyyork Herald újabb 
részleteket közöl abból a beszél­
getésből, arnelyét Radowitz bá­
ró, volt német diplomata Doorn- 
bajn a népiét császárra! folyta­
tott. RadoÁvítz báró megcáfolja 
azt a híresztelést, mintha a csá­
szár eljegyezte volna Rohow 
asszonyt. A császár politikai 
nyilatkozatai közül a következő­
ket közölte a Newyork Herald 
munkatársával:

A császár tehetséges ember­
nek tartja a nemet köztársaság 
mostani elnökét.Ebertet, de meg

Debreben törvényhatósági 
bizottsága feliratban kéri 
a választójog korlátozását.

: Endre csoportja,
> .,

Letörpült a Márk
Debrecen a áros törvényható­

sági bizottsága tegnap délelőtt 
közgyűlést’tartott, melynek na­
pirendjén'szerepelt Balogh Ist­
ván és társainak indítványa a 
*, álasztójog .oly módon .való meg 
alkotására,' mely a nemzet érde­
keinek megfelel. Ez az indítvány 
fejezi ki Debrecen polgárságá­
nak. igazi gondolkozását, s en­
nek a közelmúltban kifejezést is 
adott Bethlen István gróf mi­
niszterelnök előtt, amikor a vá­
ros küldöttsége jelent meg előtte 
a parlamentben.

A lefolyt képviselőválasztá­
sok eredménye s a napokban 
történt eseniények érlelték meg 
az igazi polgári demokráciát kí­
vánó hazafias gondolkodású bi- 
zoit-'gi tagokban az indítvány 
eszméiéi. Nekünk nem lehet nyu­
gati jelszavak után indulni, ami­
kor az ország .sorsáról v an sző. 
Különleges, helyzetünkben, sú­
lyos, ;,őt nyomorúságos v iszo­
nyaink között vigyásznunk kell 
arra, hogy a nemzetgyűlésben 
ennek a'csonka országnak az ér­
telmisége. szellemi vezetői kép­
viseljék a lakosságot.

Lehetetlen; hogy a szélsősé­
ges elemek, amelyek a ifjpstam 
választójogi rendszer mellett be 
jutottak -a’ parlamentbe ismét 
olyan viszonyokat teremtsenek, 
amelyek, a konszolidáció Htjára 
tért nemzetet sírba döntsék.

Debrecen lakossága a polgári 
demokráciát, de nem a szociál­
demokráciát óhajtja. A múltban 
is vezetett Debrecen népe, ha 
országos jelentőségű kérdések­
ben kellett megnyilatkoznia. -- 
Okos, higadt s az ország érde­
keinek megfelelő módon tette 
meg nyilatkozatát mindenkor A 
nemzeti létet jelentő választó­

győzödése, hogy Németország 
néhány éven belül ismét mo­
narchikus államformát vesz fel. 
Ö mava vem akar visszatérni ? 
német trónra. A Wittelsbachok- 
ról szeretettel szól. Franciaor­
szágról azt állította, hogy a 
franciák sem köztársaságiak a 
szivük mélyén. Szerinte a zsidók 
és szabadkőművesek sok rosszat 
okoztak Franciaországnak. Fran 

ciaország és Spanyolország 
északafrikai gyarmatositási te­
vékenységről kicsinylőleg nyi­
latkozott.

jog! keidében is hallatta szavat 
és imponáló többséggel emelte 
határozattá amint a kormány 
az uj választói törvény megal­
kotásánál arra törekszik, hogy 
az alkotmány sáncaiba csak a 
vezető szerepre hivatott egyé­
nek kerülhessenek be.

Ennek a határozatnak a meg­
hozatala a hazafias gondolko­
zása polgárok diadalát jelenti s 
kudarcát annak a frakciónak, 
mely a város parlamentjében 
Márk Endre vezetése alatt évek 
óta mint, lélek nélküli szavazó­
gép működik. Természetes, hogy 
nem volt innyükre az indítvány 
s a vezér mindent elkövetett 
annak elsülyesztésére, azonban 
a törvényhatósági bizottsák tag­
jainak nagy többségében mégis 
csak feléledt a nemzet jövendő 
sorsa s függetlenítette magát a 
vezéri akarat alól, meggyőző­
dést, lel ki ismeretét követve 
szavazta meg a kormányhoz és 
a nemzetgyűléshez intézendő fel 
iratot

Az ügy' tárgyalásáról szóló 
részletes tudósításunk a követ­
kező:

Vass Káról v dr. tanácsnok beje­
ién tetto a közgyűlésnek. hogv sza* 
bah'.-zerij időben és módon Balogh 
István i?s társai indítványt. nyuj- 
t'Jtti.k be, a törvényhatósághoz. a 
melyben többek között a követke­
zővel kérik:

■— A m-m régem különösen a 
tói' mu lm tor i v árosokban le- 
folvt mmizetgyültii vatosztá-mk 
Morc ütötték árnyékát annak, 
hogv ;i mai valaMító.ioai rendszer 
fi .1 nt érti-a minő vJ-zmü: Imiok t 
tejt magában es mindén fárgyi- 
lago.-an gondolkozó embei't ine.g- 
gvózhef arról, hogy a vesztett há- 
bw i- t. r/iidaluiii nicgszállás 
után írníg mindig forrongó c»n 
ka Magyaiorázácoa, luxeAAikcn

tandő választójog torjedelménék ’ 
és -i. szavazás módjának mem á 
'győztes nyugatáHamok példájára 
és nem is a teória szerint kell 
igazodni, hanem ortszáu és 
nemzet külcinleries heluzete és 
különös viszoniiai kell, hoaif a 
tekintetben iiánnadók leiuieuek.

A n nizelgvülé.-nek különös 
sondot kell arra fordítania, hogy 
az iij választójogi töivén.v olyan 
Jegyen, hogv annak alapján/ ésak 
hazafias és tanullsáfitiknál es 
szellemi kenéssé a eih.net iauva r(- 
zetö szerepre, hicalott elu/ének 
kerülhessenek be tu: (ilkotmánii 
sáncaiba.

Mindezek alapján indítványoz­
zuk, miszerint írjon fel a töi- 
vényhatósági bizottság, a nemzet­
gyűléshez és a in. kir, kormány­
hoz az iránt, hogy chnoijdot-- 
tatot a választójogi törvény meg 
alkotásánál ligyi-lemho venni 
méltóztassék.
Egyidejűibe indítványozzuk. ■ 

hogy ezen felirat hasonló szellemű 
felirattal az összes törvényhatósá­
gok mik in eg k (t ides ;é k.
. X városi tanács azt ja.va.solj;i a 
közgyűlési,tik Ihogy az indhv^ yt 
tegye magáévá'.

Márk Éjidre éllenzi az indít’.ány 
megszavazását. Hzérinfö. nincs oi ry 
szükség s ugv ítéli jm-’g az indít­
ványt' logy most item időszerű. 
Most a. drágasággá’: keli íogialkm;’ 
nmik. Ez a fontos, őzért azt j.n ti­

ling', a beadott” imlifvt'myt 
le a napirendről.

Bc/iAo János: Tagadja a Máik 
Emiié által előadottakat, 
hogy, ( z az, iudili ám 
meggyőződését fejezi 
csonka 

kuija.

Al'ifia, 
polgáI'- át 

ki. Ezt a 
oi.-./.agot nem l.i.liet á -zel

ki.séiíeti nyálán, 
n kimondja, hogy 
törne -j.i i nem m-c t-

ti kint;’m 
a lákös-r 
t' k meg 
biri’mak. rmit nem Imiink fellm-z- 
iiálrii. Ahol az emberiket nem a 
rneggyőözödés vezeti, hanem az, — 
hogy a szomszédja hová >zavaz, 
ott nagy !: rjedi-lmii \ osztói, jogi a 
szűk ír. inmsi a. \ korinál v ,i fo­
kozatos haladás msllrft van. de ha 
azt iátia. hm. v a városok töreí.i ?- 
seiben nem támogatiák, akkor a 
kormány nem jml mcdmciyt •!- 
e.iii. A Id'o cl \ai.tézii-i■!, igt-i.
'feipii.ógt’f nyo.itamik. 'S/miih-’tü : ' 
3'köziTkolc< ■ leromlása, rndih ' 
szr-mbfa mm i-li'g.-a kornigúi/ó 
hatalom freie, hanem szükséu i;<n 
a in '_'ái : társ'dalom 'As-zetoj.:- 
snr.i is. Azt indítiúnyozza, mjgv 
3Z ími.ili.áni t iiy vegyék, le. a ■ I|.i- 
lendről. liánéin fogadjuk el.

khlü József tiltakozik az mi be­
állítás 0’1,1. hogv oz'az indítvány 
m-m aktuális. Most, kait ezzel fog- 
liu’kozni. nem pedig mikor már 
megalkották a törvényt. A nem- 
Zi.tii káros elemek, t. ki kfll kusza 
bölni a mmzet.gy ülésből. V infij{ 
ványt elfogadja.

Vremul Jenő dr. a napiitódról 
\ aló'lovétoi mellett szól.

Hakóczi (labor kijelenti, hogy a 
dIag,i.-u.2ot a. irikisztmsokiial.■ -mi.nl, 
agitáció- eszközt iRiszaä-Mäk'M- d« 
inegi-s az, a vélciménye. hogy a vá­
lasztójog ■'z.eli’.s' 'hitei ji síitf’sc 'mm 
felel meg .? nemzet órdakeindk:

\egül Márk lón diri' m.zArsaó'jo­
gon kijlorifi. hogv nem '’.lát, semmi 
céí-izjrüsto.t arra, hősv ozt’"'-a»z ^a_ 
dityájiit fíogvwWá'k V<nt?wrint! 
sxjvazá-il ú'to iiol tii-njlott^b 
u m elodáz.vsa A iszava-'
•zást mesjejtt^K ’.A AWfcl,; ntt’drvv

dapf.fi
eih.net


Wítvánva *Hen «0-«n. dMtlette 
26-án szavaztak. Igv a kÖMfT»!«» 
kétharmad többsége megszavazta a 
választójogi feliratot.

• * [ bevallott, 
hogy ö lopta el a 

kulcsát és a haszából

Elrabolták a hercegprímást
A hercégprirtiás lakosztályá­

ban levő Wertheim szekrényből 
ismeretlen tettes 300 ezer koro­
nát és öbb más fontos iratot el­
lopott. Az udvar szolgálatában 
'álló állítólag Szabó nevű portás 
néhány nappal ezelőtt eltűnt 
Esztergomból. Ma reggel végre 
a kereszt kérdések súlya alatt 
megtört és mindent bevallott. 
Beismerte, 
szekrény ...
is ő lopta ki az értékeket. Kide­
rült. hogy a portást nem Szabó­
nak. hanem Szúnyog Istvánnak 
hívják.

Papp Géza jegyések. -.(Minden 
külön értesítés helyett.)

A Keresztény Nemzeti Mg« 
debreceni osztálya f. hó 10-én, 
hétfőn d. u. 6 órakor. a„yaroAháza ki? tanácstermében 
választmányi ü’®st tarí- Ku'?? 
meghívók nem bocsátainak k . 
Dia Pórszász Károly főtitkár

Értesítem a gazdaktizönsege . 
. hogy a hortobágyi legelőre kihajtott 
1 jószágokról az öaszeirás
I tett, az ellene felmerült kiiogaeai- 
I kát a városi számvevőség 20. sz^s«) 
1 bájában f. évi juhos ho 23-ig _an V 

val is 'inkább tegyek meg. mivel az
• ezen túli felszólamlások figyelembe 

nem vétetnek. Kondor
Vigyázni kell azokra, akik «<> 

dásüvegeket árainak. A 
zsibvásáron egy asszony egy szodás

I feiet akart eladni, azonban nieg- 
I Járta- mert feljelentették a modor 
' ségen, ahol megindult ellene az el- 
i járás orgazdasg miatt^ 
i Mrglopott kintorna», Bodnár

József kintornás te-rmP J1*’’ 
, duhadháiról Debiérónbc iMt .vásár- 
i lások eszközlése végett A deli -iá ■ 
I ban, hogy fáradságát tnyhitee, 
' feküdt a Kossuth utcai Jemefo lom- 

i batyuját, melyben okmányai n®' 
' ToméZer korona készpénze volt Míg 

a kintornás az igazak álmát amd- 
ta ismeretlen tettes kihúzta fete 

,vánkost" és odébb állt- A 
rendőrség megindította a nyomo-

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtör« szívvel tudatjuk, hogy felej • 
hetetlen jó leányom, egyetlen testvé­
rem, unokahugunk és kedves roko­
nunk: néhai Kleinfeller Ilonka élete 
tavaszán, 16 éves korában, 6 hónapi, 
de különösen 4 heh súlyos szenvedés 
után f. hó 8-án délután 2 órakor csen­
desen elhunyt. Kedves halottunk föl- 

i di részeit f. hő 10-én. héfőn d i>. 3 
'. órakor fogjuk, a református egyház 

szertartása szerint, Nyíl u. 26. számú 
házunknál tartandó ima után a. Szent 
Anna u. temetőbe örök nyugalomra 
helyeztetni. E végiisztességtéielre ro­
konainkat, ismerőseinket, elhunyt 
kedvesünk Jó barátnőit fájdalmas 
szívvel meghívjuk. Emléked örökké 
élni fog közöttünk. Bánatos édes 
anyja: özv. Kleinfeller Emilné szül. 
Papp Ida. Egyeben testvére: Emil 
Nagybátyja! és nagynénje! Varga 
Lajosné férjével. Szőke Istvánná fér- 

‘ Jével, Papp Gyula, özv. Kovács Imre- 
né gyermekeivel Takács Zsigmondné 
férjével és gyermekeivel. Valamint, ki­
terjedt rokonsága nevében is- A teme­
tést Fehértói Béla tenvtkezési inté­
zete Debrecen, rendezi. Dégenfeld tér.

öngyilkos talyinás. Pc.talu An­
drás ötven éves talyigás Zádomit- 

' ca 25. =zám alatti lakásán tegnap 
; reggel fe'akasztotta magát- Tette 
! nek oka isinc-rftlen.

Eljegyzések, A debreceni m< 
kir. állami anyakönyvi hivatal­
ban az elmúlt héten a következő 
eljegyzéseket jelentették be: 
P: Kun Elemér r. kath. Szfankay 
Sárául r. katn. Bóth Mór i_zr. 
Guttmaun Borkával izr; Kovács 
Sándor ief- Kalmár Erzsébettel 
r kath. Vc-iftó László ref. Szabó 
Rózával ref. z’mg Árpád ref. Ung­
vári Rózával reí

U^onságok.
Vaaárn&iil .fstentiniteletek . .. a jxo'suur uivou ----

'temvlomokfoM* Nsgvt«mp!omb»n d c. ieKii It a , . -- Wfc10 érakor prahkä! Nagy Lajos vajlMUmto . bos fal alá, vánkos n fej 31a ett 
lelkész, d. n. 5 órakor prédikál Felker Já , • 
nos s.-lel-kész. — Kistemplomhan d. e. , 
órakor prédikál Szele György lelkész, d. e. 
J1 órakor préidi.'ál dr. *87«- ’
temí tanár, d. u. 3 órakor prédikál Konrád ., 
Zoltán h.-lelkesz. - Kossuth-utcai templom. | 
ban d. e. 10órákor prédikál Varsa al°
lelkész, d. u. -5 órakor prédikál Uray San 
dór ielkész — Árpád-tóri templomban d. e. | 
10 órakor prédikál Komád Zoltán h. iej. , 
l-ész d II. 3 órakor prédikál Nagy Lajos 
vaUástanitó lelkész, - Ispotály templom- , 
ban d. e. 10 órakor prédikál dr. Papp_ Géza 
lelkész, egyet, fogalmazó, <V n. 3 orakor 
prédikál Márton Sándor lelkész. --Jw- 
mokertben d. e. 10 orakor prédikál Nagj 
István vallástanitó lelkész.

Az ág. hitv. evan.g. templomban (Mikló.- 
ntca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor az is- ( 
íentiszlelet Farkas Győző lelkész végzi. j

a Templom EgyMUat vegyes ének- 
ketának tanítási órái hölgyek résié­
re csütörtökön este 77 jA fé 
réerér? ssombaton este 7—8-lg. Min lenkor » kollégium ének- és sene- 
termében.

Eljegyzés. Pflichróníe&h Lovag 
'Schmíedt Félix Márialigetrői el­
jegyezte Popovits Böskét Deb­
recenből. Az eljegyzéshez a ro­
konok. barátok és ismerősök 
őszinte, szerencsekiv ánatal fű­
ződnek.

A katonazenekar hangverse­
nye. Ma »ste fél 9 órai kezdettel ( 
t, li-i'k honv. gy. e. zenekara Nöth 
'Antal ezréidkarnaky vezetése mel- 
Jett nagy hangversenyt rendez a 
Bika káveházban. Belépő díj , sze­
mélyenként 20 kor. Tisztek részért 
.10 korona.

Esküvő. Virág Ifmuska és 
Szarvadi Béla vasárnap délután 
tartja esküvőiét a nagytempom- 
ban.

Gyermek-előadások a Varáze- 
srinházbae. Az Arany Bike, szín­
házban ma délután 5 órakor külön 
gyermtk-olőadás lesz, amelyen T)üt 
rr»r mester csupa kacagtató vidám 
ps jjynrmnWcnők való büvégzetet 
fog produkálni. Minthoav ilyesmi­
bén nagyon ritkán van része a deb- 
récní gyermek világnak, no mwlasz- i 
ara. «1 senki gvnrmekének megsze | 
«•ezrti ffflt a kivételen Örömet. 'A hely- 1 
árak áknók.

a« «teSÍMW | Sfr-«* Aretaul* M*« M 
a, debreceni állasai anyakönyvi ' : 
hivatalban a következők kotot- 
tek házassá^: NáffV Gábor i*f- | 
Twán Flóriával gór. kafih Kj® 
József ref. Erózs Erzsébeté 
3»zatiná.ri Kálmán rrf. Nagy Iloná­
val ref. Bőr Kálmán ref. Kardoss 
Erzsébettel ref. D. Várói Lajos tóm. 
iikath. Fegyveres Sárával rét- Ko 
vács Károly ref. Katona. Bozaval 
ref Borsi Károly ref. Sipos Vilmá­
val ref. Glatz Ödön r. kath. M°- 
n-voi-ó’i Irénnel ág. ev. Malier Sa- 
íamon izr. Libáiéin Fannival', izr. ÍZ Mihály r. kath- Szathnwv 
Gizellával) ref. Grünberger Dezső 
jzr. Fűién Olgával w. l’utop Géza 
izi- Fenyves Szerénával izr.

Tolvaj kocsis. Puskás László 
kocsis Adorián Jenő nagykerskedö 
megbízásából a Piac utca 83. sz. 
alatti üzletből árut szállított ki a 
pályaudvarra. Mielőtt elindult vol 
na az udvarról ellopott ogv ötven 
kgr. súlyú marószódával ítélt hor­
dót. amelyet Grósz Mózes Szepes­
iégi utca 47. sz. alatt lakó keres­
kedőnek 31ÓO K-ért eladott. A rend­
őrség a kocsis éllén lopás. Grósz el­
len orgazdaság miatt eljárást in­
dított- . , .Tegnapi halottak, A debre* 
ceni kir. állami anyakönyvi bb 
vajaiban tegnap » következő 
haláleseteket jelentették be : 
Molnár litván rat H éves. Ötvös 
Irén r. kath. 2 éves. Mogi László 
ref. 4 hónapos. Don-kó Anna róni, 
k itb. ló ev&.-.

Száz holdon felüli birtokban 
gazdálkodók ügyeimébe. A gaz­
dasági főfelügvéíífeég rendeletét 
kapott a földművelésügyi kor­
mánytól. hogy a vetésterületi ösz- 
szeiiást ellenőrizze. Már a tanyasi 
iskolákból is beérkezeti a felvételi 
anyag; Mindazáltal m-óg mindig 
van 160 száz holdon aluli és 17 
száz Holdon felüli gazdálkodó, akik 
vagv az első, vagy a második be* 
jelentést. nem teliesífe’fék. Az ösz- 
sztüiá'’ le van1 zárva és jelen alak­
jában kerül felterjesztésre, ezért a 

- J ' 15,
jelentkezéseket most 

mulasztás igazolása 
el. ma. vasárnap i".

gu és 22 leány, összesen 62 gyep 
mek született. Az elhaltak száma 
82 volt. E szerint a város lakos-ága 
természetes utón 3ó-al növekedett

Szülők figyelmébe. A német 
gyermek-otthonban a tandíj nem 
2400 K, mint az sajtóhiba folytán 
tévesen közölve vol*, hanem havi 
100 K.

Eürdözö debreceniek részér» 
ízléses fürdö'kosziumok, trikók, 
gummlsapkák és ILoüianyagok 
nagy választékban Kardos Lász­
lónál. „ , , -Gyümölcsbeiozeshez kiyao 
minőségű pap1!’- és kenderzsineg 
a legolcsóbban kapható Csát-hy 
könyvkereskedésében, Piac utca

Ifj. Schaff János táncintszeté- 
ben, a. Royal'ban, az uj táucta.m 
folyamra béiratások elfogad tal- 
nak. Különórák bármely időben.

Előfizetőket elfogad a kiadó­
hivatal

Gyász- és szlnehagyott ruhá­
kat gyorsan és kifogástalanul 
fest Koncz, Debrecen, Arany. 
János u. 10 és Péterfia 30.

Jóirásu ügyes ktaaggonyéh fel­
vétetnek a Kalpüzem felvételi iro­
dájába Piac u. 9.

Százötven kát hold terü’-etü
■ ingatlan haszonhérbadandó. Felvi­

lágosítást nyújt dr. Gergely Jena 
Piac utca 22. „ .

Hölgyek arcáról sgepjőt,. máj- 
fo’Jot, hajszálakat eltávolít. — 
Arcmasszázás, mely üdít, fiata­
lít bérletben kapható. „Venus 
kozmetika, Rzéchenyi-utca 16.

Fedélpaptrok, bőrlernezek tüz- 
liolyfk. plattok, béklyók, bográ­
csok, edények legolcsóbban Nagy 
vasüzletében, Csapó 68.

városi lisztiroda (Csapó- ntöa 1 
kftresztépülef) 
már óak a 
rno’l'ft fogad 
8--.12 óráig

Rejtélyes 
szenten. É „ 
«vilkössác tartja izgalomban Mind 
szmf lakosságát. Szabó Imre, ol­
tani iparos feleségétől távol vó’t 
néhány napig s midőn haza jött, 
a lakásában senkit sem ’a-hílf- f 
szoba padlója vái nyomokkal volt 
tele, az ágyon is dulakodás nyo­
mait találta. A Chondőrsóg nyom­
ban megkezdte a nyomozást s meg­
állapították. hogv a szeronOsét’eii, 
hat l^nai> óta áldott állapotban 
Jövő asszonyt már 8 uanpal olől'L 
inrggvilkolták s mivel az ágy lepe­
dője hiányzót1, a. gyilkos az ádoza* 
ioU abba csáváita. és bedobta a Ti­
szába- Valószínűnek tartják, hogv 
kéjgyilkosság történt. A nyomozás 
naiv e.rcTlvcl folyik.

■Hagy táncesfély a Royaihan, 
i ma, vasárna-p este 8—1 óráig. — 
■ Relépö-dlj vigalmf adóval együtt 

20 korona.

i gyilkosság Mind- 
Kegyelten és rej'Hélyee

f gyári t

2
 raktári­

ban, 
Simonfy 
ntoza 2. 
Telifin 13 55.

Ä korcsa 40
Jelentés a mai töz,Hérái

Nemcsiémpénzek piaca: Az arany­
pénzek igen szilárdak voltak, a.ru egy­
általán nem volt a piacon, 20 koro­
nás magyar arany és napoleon 5000— 
5150, a dupla dukál 5100—5250 koro 
na. Az ezüst piacon az árfolyamokat 
megállapítani nem lehetett, minthogy 
a spekuláció lelkiismeretlensége kö­
vetkeztében azoknak hitelességéről 
meggyőződést szerezni nem volt le­
hetséges. __

Zürichi zárlat: Berlin 099 es fél 
Holland 202 és háromnegyed, New- 
york 523 és fél, London 2329, Parts 
4160, Milánó 2332 és fél. Prága U, 
Budapest 40, Zágráb 157 és fél. Varsó 
10 és háromnegyed. Bécs 2 és fél, osz­
trák bélyegzett 2 és háromnegyed. (

Budapesti magánfornalom: Dollárt 
1258—335—32, márka. 266—60, osztráB 
korona 570—5, lei 718—40. szokol 278u 
--3000, koron adinár 1440 500. '

Terménytőzsde zárlat: A külföldi 
fizetési eszközök rendektvül áraméi? 
kedése és a kínálat tartózkodása kö­
vetkeztében a mai tőzsde forgalma 
igen szilárd irányzat mellett bonyo­
lódott le. Az összes cikkek több száz 
koronás árnyereségekre tettek szerű 
A fővárosi malmok nem vásároltál*. 
Vevők a vidéki malmok es a közve­
títő kereskdelem, különösen szilárd a 
zab és a búza. Hivatalos árak: Búza 
tiszavidéki -1675—4700, egyéb 4650—75, 
rozs 3600— 625, takarmányárpa 3800— 
900, sörárpa 4000—4100, zab 4900—5100, 
tenger 4050—4100, repce 10.000— 1020Q, 
korpa 2775—2800

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli 
hivatalos: Szabadvásári maradvány 

936 serés, 4 malac, érkezett 128 sertés, 
36 süldő, eladatott 51, sertés és 4 ma­
lac. Arak: fiatal, könnyű sstrsertés 
162—210. Zártvásári maradvány 84. 
elada+o+t 1. Árak: fiatal könnyű 180» 

„ tói feljebb.

a.ru
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Három testőr 
a Vígszínház 
mozgóban.

Sándor világhírű refénfét 
tette élővé a Pathé cég, amikor a 
Három testőr csodálatosan szép és 
nagyszabású filmjét megalkotta. 
Evvel a filmmel csak a Hindu sík 
emlék vefkedhetik, ameyröl pedig a 
szakemberek is elismerik, hogy c 
téren a legnagyobb.

A lovag ás a lovagiasság gyönyö­
rű korát látjuk a Három testőrben, 
vissza vágyva azt a romantikát, a 
mely felejthetetlenül bájosá teszi, e 
darabot. D’Artagnan. Afhes, Port­
hos ós-Aramis muskétások mellett 
felelevenedik a francia udvar hódí­
tó fényével, cselszövényeivel, ame­
lyek a világ egyik legnagyobb infri 
busa és állámférfia Richelieu bibor- 
■nok körül szövődnék. A bihornok és 
hűséges zsoldosa Rochefort gróf lé- 
hefétenné akarják tenni a király­
nét, de e törekvésükben megakadá­
lyozzák őket D’Artagnan, a derék 
gascognei és baj társai a három t«ri 
őr. A darab négy részből áll. Az I. 
j-psz kimagaslóbb fejeztei: A meun' 
gi fogadó, Tréville ur niunkitásá' 
és A királyné riikatdrosnöje- A II 
•rész: A gyémánt kapcsok. A király­
né becsületjeid. Az udvari bál. — 
Klasszikus rendezés, csodaszép föl­
vételek és művészi iáték teszik e fil­
met legnagyobba, ami vásznon csak 
bemutatható. Az I rész julius 12. 
'és 13-án. a II. rész julius 14. és 15- 
éií kerül szin're.

A közönség támogatását óhajtja 
h Vígszínház honorálni akkor, ami­
dőn ezt a fllmóriást nagy áldozatok 
árán megszerezte. Kérjük a közön- 
'séget, hogv a romölt nagyobb láto­
gatottságra figyelemmel belépő je­
gyét. már most biztosítani legyen 
szives. Jegyeövétel a pénztári órák 
’alatt- Kedvezmények érvényben.

Sxmházn
Csokonai színház.

Heti műsort
Vasárnap d. u. Az ezred apja
Vasárnap este: Az aranykakas.
Hétfőn: Az ezüst pille.
Kedden: Az ezüst pille.
Szerdán: Nebántsvirág

ferwc venöégjátéka
A debreceni közönség meleg ér 

deklödéssel sietett tegnap este is a 
színházba, hogv Vcndrev Ferimnek 
a Vígszínház kitűnő művészének 
pompás alakításában gyönyörköd­
jék.

Nem is osakidotf várakozásában 
meri az Aranykakas előadása kel­
lemesen szórakoztatta- Vendrey mű 
vészi alakításával pedig valóság­
gal meghódította a közönséget- Az 
ő felséges humora ragyogta át sze­
repét. minden iolnését és viharos 
teteézs. lelkes tapsvihar fakadt já­
ték;.' nyomán.

A mulattató vígjáték berendezé­
se 1« gondos volt.. Az első felvonás 
végánllkftinően sikerült a zápor je 
lenri A -rinpadon süvített a szél 
haiior^taik a fák, villámiott és 

megeredt a valóéig» tipor. A ló- 
tás-futás, izgalom, a csatornákból 
Ömlő viz a csalódásig hűen sikerült

A közönség felvonás végével za­
josan hívta lámpák elé a vendégmű­
vésszel együtt a szereplőkét.

esté
Az

Kacagott az egész nézőtér lagnép 
este Az aranykakas előadásán, A da 
rab beállitása, a szereplők művészi 
játéka élén Vendrey tatával és Kar­
dosé Gézával, csaknem egész 
végignevetitétte a közönsége!- 
aranykakas vasárnap este kerül utol­
jára színre-

Vasárnap délután Az ezred apja 
fog még egyszer színre kerülni Vend 
rey vendégfelléptével az eddigi szc- 
reposzással. Kardosa Géza, Szigeti. 
Rubinyi. Heltai, Zo'fán. Kálmán Man 
ci elléptével.

A párisi botrány ős Ha egy iéiíi 
iagazán szeret kerül színre vasárnap 
a Vígszínház mozgóban. E két első­
rangú amerikai sláger darböt, amely 
10 felvonásból áll, egyszerre mutat­
juk be. Az emberi indulatoknak tel­
jesen hü képe tárul a közönség elé 
a. szereplő színművészek játékában 
A darabok kiállítása nagyszabású, 
cselkményei érdekfeszit'őak. Bemutat­
juk még a Három testőr gyönyörű 
előjátékát Az előadások 3, 5, 7 és 3 
órakor kezdődnek. Hűvös helyiség

Hétfőn és kedden Dráma a Wall 
Mreeten vagy a bosszú démona, egy 
szerencsétlen házasság története 5 fel­
vonásban. Megelőzi Fatty, mint bál­
király, elsőrangú amerikai burleszk. 
A fődarab a legszebb Gojdwin film, 
valódi remeke az amerikai filmgyár­
tásnak. Vígszínház mozgó-

Sándor Mátyás Jules Verns magyar 
tárgyú regényének első és második 
része egy előadáson az Apollóban- 
Előadások 4, és fél 7 és 9 órakor. 
Jegyelővétel.

Hétfőn és kedden mutatja be az 
Apollo Sándor Mátyás III. és IV-ik 
befejező részét fél 7 és 9 órakor.

Dürrer Varázs színháza. Sokat fog 
kacagni, csodálkozni és mulatni az 
Arany Bika színházban a mai elő­
adásokon. 5 órakor gyermek előedás, 
7 órakor mérsékelt, 9 órakoi’ rendes 
helyárak 20-tól 60 koronáig Jegyét 
előre váltsa meg.

Jon Bull a gólyaláb c. hallatszik 
mindenfelől. ,ezt a szenzációsan érde­
kes filmet kicsi, nagy, egyaránt lá­
zas érdeklődéssel nézte végig- smf 
mindvé.giff lebilincseli a nézőt Ked­
ve,s kisérő képül szolgál egy szép ter­
mészeti felvétel a vizi állatokról és 
egy bohózat Jimhö és Jurabó csoda.-’ 
malmokkal. Ma utoljára aj Urániá- 
ban3, 5, 7. !).

Hétfőtől csütörtökig Zé-Zé párisi 
erkolcsrajz-képek Paris fertőjéből, ki­
zárólag felnőttek nézhetik meg. Elő­
adások 5. 7, O-'től. Utalvány érvényes.

Levegő banditái, amerikai kalan­
dor dráma kerül bemutatásra a Me­
teor mozgóban vasárnap.
SS£~: liü~~ i=—--Í SS—I tZBteat

Zé-Zé.
P.Ai”s; erkölesrajz.

Fonti címen több, mint 2

famíliának leá-ek'kélő

hó­
napja jáfrák úllandőan a fővárosi 
inoz'íóK I’icrre Decourcellc „Gigo 
kfte‘‘ című iigónve után ké&züjt 
fiimet- Fujii iuköittíót mutatja, 
lineman koivonalozott mese pe­
reg le szemeink élőit a vásznon.

Egv gyári munkás, aki özvegyen 
maradt 
nyát, aki a külvá’.osok elhagyott 
részein a szegén veknél, nyomorul­
taknál gyakorol jótékonyságot e. 
gondozza az eibagyott gyermeke­
ket. f megszereti. Nőül is akarta 
venni, mert nein tudta, milyen elő­
kelő nüyel áll szemben. .Amidőn ez 
a nő egy alkalommal bejelentette, 
hogy utolsó látogatását teljesíti — 
Vaauelim — icy hívták a munkái t

-- e hírre maidnntn fílírűlt Mt a ' 
besafcníthatatlMteágábau megtér J 
madta az úri adavf, merényletei . 
követett el ellene. Vaquefin törvéniy 
elé került, 20 évi kénvteexmunkára 
iiélték. A leány pedig felesége lett . 
egy állam ügyésznek.

Innen iádul ki a regérv föfatná- 1 
ja. ami $z élwtte’ való harcot. a 
küzdéliíiék közepette n fertőt és vé- 1 
sül a megváltó szeretetet dombo- ' 
rltja. ki az egész mesében.

Szépen, fii:'■'mar megrajzolt 1 
inun'ka, ami sok tanulságra oktatja 
a nézőt. F <'<. oda'szép filmet az 
l’rónai mutatja bo hétfőn.

Eazdaság.
Az aratás és az időjárás.

A legutóbbi napokban az oiozág 
mmdeu ré&zéböj ióiiási hőségről 
számolnak be; az utóbbi hat napon 
belül eső sehoí sem volt-

A« óriási m«leg a.gabona feleik 
beéreset siettette, s igv az a kedvé- 
zotleji helvjót. állott be. hogy a bu­
sa és árpa majdnem egyszerre ér! 
be mindenütt.

I/ny»gm: panasz a hőség folytán 
'kslőtkezó kárról ezidáig nem jött. 
A rozsok már le vannak aratva, a 
búza és árpa is már nagy részt 
kexcsztekbeii yan. I’t-ott már a 
caéplé&t is megkezdték.

A buigouva. dohány és répa fé­
lék fejlc'fiésükbeu el fognak xna-
iíldm, ha nem jön hamarosan, egy . haa játszik a magyar váÜogwfott- 
jó kiadós eső. A kaszálók és legejők t bau. A jubileumi ünnfipséget haft- 
is sinvlik az fsőh’áiyt. 1 keff és táncmw'lateág zwria be a 

i máv. műhely óffamaéboTi'.
A földadó larováaa. Az orszá­

gos pénzügyi tanáxjs tegutópb' A DVSC 20 öves jubileumi ih* 
ülésén az államháztartás deficifjé- népségé iránt a« ország egész vas- 

táí faltak. — ' utassása, érdeklődéssel viseltetik. — 
Reggdl érkezett városunkba Man« 
sofszky Miklós máv. igazgató, a 
Máv. cánökigazgatója képviseleté­
ben'. Vele érkeznek az összes mák. 
mühely-fönokok és még számosán 
a testvéregyesülefek vezetőségeiből

A DVSC mai jubileumát Debre­
cen egész társadalma figyetemmel 
kíséri s hisszük, hogy a derék vas 
utasok nagy törekvéseit megértve 
támogatni is fogja, mért ők egy 
nagy célért küzdenek a« in lege/ 
Magyarország mftgferémtéséért.

nek csökkentéséről
Ezek között igen fontos a/z adózás 
fokának o’van megállapítása, mely 
pz egye.* foglalkozás ágak tehervi- 
seMsének arányosításával foglalko­
zik. ValószínülÁff a jövőben a föld­
adó beszolgáltatás búza alapon fog 
történni.

Gyengének ígérkezik a méz 
termés. Á méhészek igen aggód 
nak a méztermc« .evenge; kilátása 
miatt. Az utolsó időkbe a. méhé­
szek mindent elkövettek hogv a. 
méztermést fokozzák. Az idei ter­
méskilátások jók voltaik, de az idő­
járási kedvrzöflensége azt részben 
maghiusitotfa

Sport
A Dbereeni Vasutas Sport Club mai 
jubilóris ünnepségei. — Matiné d. e.

11 órakor a Csokonai színházban.
A városházi jubiláns díszközgyű­

lést matiné követi 11 órakor a Cso­
konai színházban. A matiné nagy­
szerűen összeálitoft műsora végig 
lefogja kötni a közönséget. A ci- 
gány-zenJÉ^rok játéka, a DVSC 
énekkarjtóá'k számai, Pálffy Béla 
apát ütMRapi beszÄe, Heltay—Szé­
kely Zizi páros jelenete, Helfay— 
Kálmán Manci táncszáma teszi 
élénké a

A 
récén 

a DVSC Deb- 
bemutatni, 
mellett a 

is áh
hogy Á 
kultúrái!
doz.

A 
hafók 
ránAL 

9 órától váFf 
színház pénztá- |

i 3 órakor a vasutat pályán.
A jubiláite v«rMny egyik fány- 

' pontja in atlétikai viadal. Aláír teg­
nap »te megérk»B»tt a« MIK-hóI 

, Kurmiczy, Juhász. Kainráth, hu­
nyó, Qaitbay, Grósz és Székely, a 

! DEAC-ból Eördögh, dr. Cwthey, 
Haluska és a kaposvári Turulból 

1 Zalkái! Gyula. A többi atléták W 
J reggel érkeznek városunkba. Az 
, atlétikai verseny 'kiemelkedő íaáma 

a 100-s síkfutás lesz, amelyen Kur 
. miczy az idei magyar fcejn.dk, Ju- 
i hász. Kainráth. Hadhá.zy, Flacher 
| küzdelme elsőrangú élvezetet igéi'. 
' Különösen szép lesz a Gorelyvetés. 
i amelyben dr. Gsarthey fogja az elő- 
’ nyöket adni. A stafétafutások kő- 
I zül az olimpyai stafétában a teljes 
' MTK staféta indul, amely ma az 
í országban a legjobb.

Törekvés SE.DVSC.
A sport Programm méltó befeje­

zője és koronája lesz a Törekvés— 
DVSC mérkőzés. A Törekvés teg­
nap este Fischer. Mór elnökük ólén 

. megérkezett Debrecenbe. A csapat 
teljes felállifásban érkezett meg s 

| igv a futball híveinek olyan kiíróié 
lseiben lesz ró=öe, amTlyemben az 
'idei futball szezonban még nem volt,

A Törekvés a; kővetkező feláffifás- 
i ban játszik: Lantos—V»a> -Hat 
■ váitte—Pruha. Hajós, Sziégel—
: Szántó. Kantehv. Wefgw. Bartes 

Weite Bren csapatból csupán a 
1 Hifrzer hiányzik, aki ma Stockholm-

Vasárnap délelőtt 18 órai kezdettel 
a DTE. pályán Törekvés— Testvéri­
ség bajnoki futball mérkőzése. Fep 
kéretnk a Törekvés SC. név szerint 
«. következő játékosai: Szilágyi T., 
Füzessy I., Kozma, Hajdú, Fűzeset 
H, Sipor, Sallai, Szilágyi II.. Sza- 
bó. Ráca, Erdei. Tóth. Bódi. hogy 
dólelőtt fél 1.0 órára a pályán ők 
vétlen megjelenni sziX’eeki-’dte-ók 
Intéző.

Ny'lftér.*
Ril-Ka cipőipari te r,-f

!«&>’«•
budapesti telepe szamára mietóbbi "olí 
pésre néhány ügyes, szakképzett tiata 

eladót (férfit).
írásbeli ajánlatok az eddigi mttköMe ét 
fizetési igény negjelöléáéval a cég óimért 
Rndapest. Vll„ EruM^ttwt 2$. iiMNHIk

* E rovat, alatt közlöttakért aeoi 
Pállal felefÖMéget a Szert»

fcejn.dk


!

Napszámosok' 
felvétetnek

Egyetem építkezésnél 
Nagyerdőn.

Könyvkötések
flsírrnyu kivitelben készülnek.

Düitfiízy Kálmán R. T,-nál, FuvászkTrt-a. 3 
awcwwa»053rn«s»nsmuji i, ijimiii»i■»n'irrr' •« ■ ”in"

Hirdetmény.
'Debitviiben, J.oráblífy-u. 4- s^- 

liiatt 1922. julius 22-én. déli 12 
bakor elár verezek 1800 koronára 
occsiiít bőrt, lalpof. cipőket.

flasner Imre. bir._ vhitlL.

Értesítés
van szerencsém a cipész urak 

Ij. figyelmébe ajánlani a dúsan felszerelt 
Cl p€íf ® Eső i*éSZ

•Felsőrészek beszerezhetők tuca­
tonként és páronként. — M^éli u-?-“ 
felsőrészeket bármilyen anyagból kéMitek 
VÉRTESI ISTVÁN 

Csapő-utoza 81. agám.

Jr . X.

DEBRS8IKXI
1922 Julius 9 Crasámap}

, I Eladó péhüzlBt
Rába motorosehB

síkon kitünően bevált,
kifogástalan, 42 lóeres 
motorral, 5 ekevassal.

Czini: Koren Kornál intéző, 
Bakta, Abaujmegve.

teljes felszereléssel, 
vagy anélkül.

ózonnal átvehető.
Nikodinoff Remoter, 

pékmester
H.-böszörmény, Templom-utca 3447. sz.

Eladó ingatlaanoli:
Iroda a Veres-utca 9. szám.

HW.U103 »räk °teZ °a<> 8 6“t0‘ ~ *“ 7 ~

9655—10051/1922. II.

Hirdetmény 
városi legelőbirtok 

bérbeadására.
Debrecen sz. kir. város tulaj­

donát képező s a Salétrom lak­
tanya mögött eiter illő 4 hold 
2640 négyszögöl területű föld­
birtok az 1922—23. évi legelte­
tési idényre nyilvános árverés 
utján bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár­

Gyakorlott

gépiPónöttElveszünh
Gyorsírók elö'nybon.
fejér és Ritter
,ökl. építészek,
Simonffy-utca 7.

Karcag vasúti állomástol pár percnyire
51 holú mim fsWe siánliM 

•czikmentes. ‘••serepes tanyaval, 30 hoW 
tavaszi terménnyel. Holdja 50 ezer K

Bővebbet:
EösxörrrBényi László

ingatlanforgalmi irodája
Debrecen, WI5klás-u. 7"

Tőkepénzesek!
I.„k.zz«.k ingatlanba fektetni a pénzüket!

«wette claW emeletes híz Debrecenben Vargz-ttlc« 36.
“7 Nagyon szép helyen, mindjárt a tör­

vényszéki palota háta meget. -
Mindössze két modern lakás 

van benne!
[>y a földszinten, valamint az eme- 

létén is egy-egy rendbeli
igazi modern 4 szobás úri lakás ’
Minden komfort! (fürdőszoba, telje­
sen berendezve, cselédszoba, tóra. , 
előszoba, víz, gáz, vülány. Gyönyörű 
nagy pincék, mosókonyha, fáskami ák.

Ára

verés határideje f. évi julius hó 
14-ik napjának d. e. 9 órája.

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi gaü. 
dasági ügyosztály irodájában 
bárki megtekintheti.

Debrecen, 1922 julius hó 6’.
’A városi tanáé

Eladószőlő V|
Martinkán, 

jól gondozott, — o2bÖ . 
négyszögöl, szép Lu:ás* 
t3.i, pince, borház,, win­
den ielszerolésoel, jóraú 
kút, azonnal átadó.

. Értekezni
Kiss Ander, Árpad-ter 15.

Van . szorencséin a nagyérdemű 
k9?,ö nsé g tu dóm ásár a hozni, bogy a

Pálinkás-^éle

14 magy arholBsu; kisbiriok
600 ezer koronáért megkapható!

Búzatermő, sík terület, 
tanyaépületekkel Mezo.nron.

Mezőtúr rendezett tanácsú város, 30 
ezer lakossal, rét. főgünnáziummal, 
felsőbb leányiskola, polgári iskola, 
intemátus és közintézmények­
kel. Szolnokmegyében, vasúti fovona 
Ion Un-.elmes vasúti közlekedéssé-. 
Az érdeklődőknek készséggel nyújt

I felvilágosítást a Veres-utca 9. 
alatti iroda.

HázvevokI
Itt egy alkalmi vétel! Ne sza- i 
laitsák el! 220 ezer koronáért 

megkaphatják a

Btat-utw M. st. teái 
(A Német-utca a Máv. Kolóniától a 
Vámospircsi-uton merne, balkéz fel 
néhány percnyi jára-: özemben a va 
gongyár végével, a Nyl.as te.epen a Ls,- 

ehö utca.)
A vsvö az egész ingatlant rög­
tön birtokba veheti a konyha­
kertben lené veteménnyel együtt 
Lj épülőt, téglából építve és cs®féPP€’ 
födve. - Van benne egy szoba, konyha 
Ipciz. Jo vizű kút. - A uU.idonos 
Magyar Gábor ur, a közeli Letai-ut S. 
szám alatti házában lakik, ö készséggel 
mutatja meg az ingatlant érdeklöcőknek

Hajdnhadházon 
a volt Iparoskor haza, a Cibere-fele 
ház eladóvá tetetett és! az eladási 
üsylet lebönyolitásávala iNAGV . , , 
Országos ingatlanforgalmi Vállalat 

bízatott meg.
Ára. e háznak 220 ezer korona 

és rögtön beköltözhető 1
Egys-zeriibb, szerényebb ház, a P0£j*' 
hivatal és a gyógyszertár szomsz, 

ságában
házszá/n 1630. szám 

tégla alapzatra épített vályog épület 
kotszobi, kom ha. speis, kamara 
es sertései 4 daran sertesre. ^.zep 

nagy telek.
15 nap alatt át lesz adva a 
vevőnek beköltözésre az ege? z 
A házzal együtt ingyen megy a vevő 
birtokába, H udvarban levő mintegy 
500 métermázsa bodrogkeresJuti .- 

hér épüle kő.

WWWWrgBHt—Wt

| livatainek > ? 
|"|ivatalnoUnO 

fölvétetik
a jtagy Sajes te»
debreceni központi irodájában. — -

A pályázótól megüiváiit&tik
1, a telekkönvvelr ismerete, a h 

lekkönyvi állapotok k.jegyzéssben való 
teljes jártasság,

2, vita gyorsírás, úgy hogy diktaiae 
után kifogástalanul ütenográtoijon,

3 szép, kaiigrafikus-irodai kéz.ras 
és a helyesírás föítéUou tudása,

4. gépírás diktálás után.
írásba!! ajánl'ozások a fizetési iga- 

Ovek megjelölésével személyesen nyuj- 
tandók bs a délelőtti órákban a veres 
utca 3. szám alatti Irodában

15 nap alatt at lesz■ ■ 
vevőnek beköltözésre az ege? z

bnuácsmühElyt 
EöUös-wtca 44. sz. * 
Imeswllottati!.
I A t-az.d.teöiteiiség pártfogását 

’ mar.<dk^' üszielettel 

Vass Ferenc 
fcová< smester.

I kér'

Az állomás melletti 

Bomofefeßilban 
as Oláh Káróly-ntca 57. számú 

ids családi ház. 
Rögtön beköltözhető!

Cseréntetővel ttestV t^ülötpiilet, ^.n 
benne tel szobás lakay ' »tejte’ sß®!*> 
vinco. nvári konyha; betetla.utt füle 
í.ória. díszfák. é- » d ntíc.-o». - 
Paüós es 
fa-kamara, mioorsági ulvar .oilveol-d 

cs
Ára 450 ezer korona! .’IS _

fifty szerényehb

kis Gsä! házat!
Beköltözhető két szobás lakással 
a vágóhídi villamos megállóhoz néhány 

percnyire levő Wo atka-telepen,

Wolafka-utca 21. sz. ház.
Cserepes épület, kei szoba, konyha, 

seriéáö'., baromfiól, kux;.bakért.

•Jíajilaszsboszlőn 
Azonnal be­

költözhető és birtokba vehető! 
IV. tizedben- 407- színin ház. 
Csoteptetevol V-dv-. van rajta 2 szoba 
koir-h.i. n árikonyte. istálló, s-rtésol, 
bsronifiól. versai. 
ház végiben von 1 
mentes uj épület. B- ‘■•.«••U.it "d 
Ár« 203 ezer kuvowa!

Az ártczi kút a
■ Ki? mj adó-

* r

Posigor Istreis
i jugatiauforgalmi irodáj,8.bxn

Debrecenben, Csapó-utca 8. sz. alatt
I a következő ingatlanok vannak

eladásba
! előjegyezve:

Hét kis holdas tannásbirtok a vá­
rostól 3 km. távolságra-

Hét nyilas kitűnő termő szoltó a. 
I Mártinkén. idei terméssel, 

épületekkel <■'gyűjt
Kettő cs fél kát kőid, szálló, luaer 

nás, gyiimölcsösi villamos m- s- 
állótól 10 perc. •'

Továbbá kisobb-na wobb családi és 
I bérházak. a város better#cián 

és telepeken, wiuitU beöltöz­
hető lakásokkal. is. vagy teke' 
hefekb'te.k^e. nyaralők, kom/- 

i twkeríi veteményes területtel, 
szellővel. üres, konyhakerti ve­
teményes területek és épitkt- 
zásre aikalmas- sarok-telek n 
tárosban.

I Valami id ■ heiths üzl°l. teljes VrJ 
rendezéssel.' bodcM- lakással', 
élelmiszer üzlet teljes berendte

i zéssel. Ifikással' együtt, sürgé­
sen átadók.

Két szobás ideái 1-okns-éles« re.■’■ncté 
cgv szobás lakással.

Részletes ioiviki'íjo.'i'á.'t ad «ä 
további szives nii-gbizásokat kér

Ki 1.1 ló tiszteletteb.
PONGOE,I {^tianforgalixu iroda tulajdonol.
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Hirdetmény
városi ingatlan bérbeadására.

Debrecen város tulajdonát 
képező sámsoni ,,Liget" elneve­
zésű 435 kát. hold és 650 négy­
szögöl területű földbirtok 1922. 
évi október hó 1. napjától 192$. 
évi szeptember hó 30-ig napjáig 
terjedő 6 évre nyilvános árverés 
utján bérbe fog adatni. z

A ’ városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nyilvános ár­
verés határideje f. évi július hó 
14-ik napjának d. e. 9 órája.

Az árverés eredménye ellen 
az idő előrehaladottsága folytán 
ntóajánlatnak helye nincs.

Az árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi gaz­
dasági ügyosztály irodájában 
bárki megtekintheti.

Debrecen, 1922 julius 4.
A városi tanács.

Eladó családi ház 
a fdtírtiBZ 10 pun. 
Három szoba, előszoba és külön 
egy szoba, konyha, 900 négy­
szögöl gyümölcsös es veteményes 
külön gazdasági udvar. 
Azonnal beköltözhető. 
Lakó nines.

Domokos Lajos-utoa 8. Tónkért

V, saMEwi® vasat, rezet ás 
fnc “ “ jja mindennemű fé- 

IluullH sä « n n a Koválosoknák 
használhatót becserélek. Nagyobb 

MU »H. 110.

Fénztárczáftat
bőrből és selyemből,

[ könyvbekötéseket^^ 
1 kereskedelmi dobozokat, 

Jutányos áron készít:
,,SERES‘‘ könyvkötészete,

' P.níz-utcaa 2. sz., az udvarban.

JísjÖaban vxgy Szabolcsban |
jó minőségű 9

1500—1500 holdas!
ezenkívül meg ,

pár szóz holdas 
bérietet keresek.; 
álk’mlóan kil.-ható kertes lakóházzal. , 
Ajánlatokat Ádám Imréné Ujfehértó | 

címre kérek. I

A községi elöljáróság ok figyelmébe I

flILLONI MÉREGMENTES
JPSTRÜMYIRTD

BIZTOSAN ÖL!

OHINOIN
:,-szer- ét vegy.-term. gyára r.-t.

ÚJPEST.

Dacára az általános áremelkedésnek mfg »rindig 

olcsó cipőket áruéit 
Kovács VilmOSj e Kamara épületében, 

(a Törvényszékkel szemben.) 
B&psandáf 121-22-23-24-25 sz. g90 K. 

A Magysáfj Idtoftryp«»**.
Fekete vásxon fél cipő faszegos 37 42 lg — — 225 Kor
tifií íél éS 0tféS3 8traPa C,PÖ 750 K4ÓI.
||!jg fél, fehér vássón oioő — — — — 700 K-töl. 
11W" fekete 1 spangás, bőr sarokkal *- — »050 K-tóL 
Ezeckivül micdenféie bőr- és vászon cipők olcsó ár b 1 r

lElEfON 12’90. Kizárólag galíciai származása lEltfOJ112’90. 
petróleum, motorbenrio, autóbenzin, 
gyógybenzín, gép kenőolaj, henger­
olaj, gépzsir, uiotorhajtóolaj tanUaj) és 
koosikenőosőt
Sííl?” Qa|d JÓJ8Sef Oekrece9l 
Verbőczy-utca 2. szám« (Keresk. és iparkamara épület) 
»Gllaia* Socjeté Anonym des Products Petrols Paris csoportjába tartozó 
Magyar Olaj- és Vegyipar Részvénytársaság Budapest egyel- 
elárusltója. — VESZ PETRÓLEUMOS ÉS OLAJOS HORDÓKAT !

^8 tyfaó'djön meg! 

£ri!liánséri, aranyért, 
a legmagassabb árt fizetem ! ! 
Gritsoh ékszerkereskedő. 
Verbőczi-utoa 9. sz. (1 par ai ,n w r

űöpoiaj,benzin, nyersolaj
kocsi kenőcs, hengerolaj, petró­
leum, gépzair, (tovotte) stb« 
debreceni raktárunkból 

legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYER ANDOR
Hatvan-utca 53. — Telefon 7-28

MOSÚSZfiVBfEh, 

vásznak, 
IS“ reverenda- 
és libéria-posztók 

nagyban

EKKER JÓZSEF
posztó, gyapjúszövet és bélésáruk gyári raktára

Budapest, VI. ORer-köz 1. (ínk?rpa’ota.)
Alapitatott 1888-ban.

i v’/l "t *j ' 
A Blelifzl zlepser posztó k leraknia. — Transl'ó szabadraktár!

Kisebb
családi ház
közel a főtérhez

rnsguÉtElrE licrsstdik
Cím a kiadóban.

Hilliártl-, autú- 
kocsiposztók, 

Stuxok, 
valamint nemez (Filz) 
díszítő és technikai célokra az 
összes sslnarnyalatokban

13330-9175.13262—1922. TL

Hirdetmény
városi ingatlan L'érbsadösára

Debrecen város tulajdonát ké­
perő Fehér, H or nyák. Guttman 
és Bészler féle 172 kát. hold te­
rületű guti földbirtok 1922. évi 
október hó 1-től 1925 szeptem­
ber hó 30-ig napjáig terjedő 3 
évre nyilvános árverés utján 
bérbe fog adatni.

A városháza kistanácstermé­
ben megtartandó nilvános árve­
rés határideje f. évi julius hó 14. 
napjának d. e. 9 órája. Az idő 
előrehaladottsága folytán az ár­
verés eredménye ellen utóajánlat 
nak helye nincs.

Az. árverési feltételeket a hi­
vatalos órák alatt a városi gaz­
dasági ügyosztály irodájában 
bárki megtekintheti.

Debrecen, 1922 julius 4.
A várost, tanács.

Eltört
géprészeket és fémeket lejgazakszenlhben 

és legolcsóbban be^geszt 
Hunyadi László

autögénheggesztő és gépjavító műhelye 
Csapó-utca 86, Faragó-utca 1- S2ám i 
Törött szalmarázo és törekrázó tenpe- 

lyek heggesztése jótállással.

Ezer lifEtes ;
vas-viztartáiu 

fagyás ollen .erős 
deszka burkolattal 

eladó.
Czím a kiadohívattaiban. >

______

Újból kapható

RPPfflOl ív
Magyar Rapidol, Budapest VII., 
Telefon: József 180—88.
Helyben képviselve ®rSwb*rR-ev
József czég által,
Piac-utca 68. szám, IL em.

Dr. Rex-féle
Eucalyptus fogszappuu.

Erősen habzó demtifictaió

fog- és szújipoló szer-
A tubusos tbgorémoMrel 
ellentétben ólmot nem Stu - 

tahnashat x

Oleifl-kellemes biztos — hafásu. 
Gyártja és forgalomba hozza: 
Dr. Rex Ckéntfai Gyár 

és 6yógy árnnagykemkeíés 
1-t Debrecen.

Városkán épület. Telefon 292, Js a® 
A-í-Sál

i -



DEBRECZE1U UJSAOl 1922 Ju£us 9 .(Vasárui p),

LADO
egv öntött vas szívó és., nyomó szivattyú leend

■ kerek hajtással, 2 hüvelykés cső. átmérővel, egy 
henger alakú légkazán kovácsolt vaslemezből 
2C0Ö liter űrtartalommal, ellensúllyal. o o

Értekezhetni: a Debreceni Első Takarék­
pénztár Jelzálogosztályában.

, Jó házikoszt
I kapható, Cím a kiadó-
1 ban.__ _■____ ___ 671

Halapon
í 58, Ondódon 9, Cucában 
; 31 hold fold okóber 1- 

föl kiadó, özv. Kéky 
' Sándorné, Márk telep 

443
Szoptatásra

1- kiaapám 1 hónapos Je- 
' ányomat. Címem 
i csirta u. 8.

Pa-
447

ÜTÉST
Ä (I. I;. >.h,. 9, d. II. 1 OS 3

Ot.áuv fogadókéi. Szigo- 
WsS rntmi fifed an. há/jlag elő- 

á’.'ilotí kenyér napi árban 
kápaafió

SZŐKE SSTVÄH', Gsapáditca 76. sz

JíajSuböszörménybeksresek 
egy jó forgalmú kerékgyártó műhelybe 

felesmuiikást, 
vagy egy jó munkás 
kerékgyártó segédet 
magas fizetésre. Jó faanyag van.

Kapros István, kerékgyártó.

Legújabb
divat szerint készítek 
jutányos árban Mayer 
Ignác férfiszabói Sí- 
nionfíy. u. 27. ; 47ÍF

Bérbeadó
birtokok Hajdúban 2.Ö 
holdas fekete, úri lak-l 
kaj, 99 és 150 holdas 
tanyás és 100 holdas — 
van eladó is. Pataky, 
Csapó utca 19. udvari 
kej-esatépületi .irpda. — rt

Csépiéit 
vállalok magánjáróra 
részes munkásokkal 4 
százalékért Homok 
•46. Végh._ ___ 1

A főutcán 
levő három szobás 
kásonjat 
megfelelő kisebbel Cim 
a. kiadóban. 666

Szépen, 
jutányosán 3 nap alatt 
mosunk, vasalunk Csa­
pó u. 11.____ 665

Egy 
szoba, konyha csere- la­
kás Varga utca 41. sz.

' "______ 604.
Házvezetőnőnek 

vagy ápolónőnek öreg 
úrhoz, vagy hölgyhöz 
ajánlkozom Cim Lo- 
kös Jozsefné Dobozi ut- 
ci 9. 531

656

ta- 
elcserélném ■

Jó családból 
való 14 év®> fiú két-pol­
gárit • végzett ajánlko­
zik jobb iparágra, tel­
jes ellátásra, vidékre is 
Baross 14. _ 633

Jó házikoszlol 
adunk jobb iparosok :ú 

izére. Rákóczi u. 19. tz.
J .11

Héiiucsterseget 
elvállal magános nő la- 
kasért. Cím a kiadóban

Kiadó
Belsogutón 22 hold 
töld. Értekezni. Vigked 
.vü Mihály utca 8. szám.

-...Ili a Papp Gyula Bözmosódája Q Of III Szálka-utca 3. szám

Elcserélném 
ráfizetéssel szép utcai 
lakásomat 2 'agy 3 
szobással, Liéner fény-. 
képész, Caspó u L 560

Kiadó
október 1 ig Bútorozott 
különbejaraitu utcai szó 
ba, előszobával egy in­
telligens ur részére. — 
Ci rri , a kiadóban ■ 667

Zonpcra 
tanitásbari ját’.'is ml 
leány zongora taiii'vá- 
nyokat olcsón elfogad 
zenedei módszerrel 11- 
nit, valamin} magyar 
nótákat is. Cím a ki­
adóban __ 651

Bérbeadó
Pác 26. alatiiSO hold 

szanóföld épületekkel 
Eladó kétkerekű íéde- 
res kocsi. Értekezhetni 
Varga utca 26.___ -' 68

Megbiázst 
elvállalok felelősség-, 
gél, hsomagol't viszek, 
hozok Buda-petsre. Tí­
már 46. Tóháti 505

Elcserélném 
egy utcai szoba',’liony-i 
ha, spejzos lakásomat' 
hasonlóval, disznótar­
tás megengedve, 
van utcai részen, 
a. kiadóban!. -

üzlet 
korlátlan italméréssel, 
bérén dezéssel. jak ássál 
1.20.090 koronáért átve­
hető. Értekezni Honvéd 
9. 663

Kocsikenocs 
es gépzsir állandóan 
kapható, Szászi- László 
Kocsikenőcs és gépzsir 
gyárában Debrecen, Kar 
utca 44. 527

Barack
Széchenyi ut 18 alatt 
kapható- 668

Elcserélem
1 szoba, konyha, spajz 
lakásom vasút környé­
kén. Késes U.J75-___.603

Elcserélném 
világos pince lakáso­
mat- hasonlóval vagy 
udvarra nyíló szobával 
Bsthlen u. 50. 599Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 «tóig 

15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasár 
nap és ünnepi számok részére feladott apró-ÄPR0

HIRDETÉSEK fürdetés dija 10 súftden további

s «

Lewelea®s Ajánlat
Többszörös 

házi u l&jdonos intelli­
gens tini, megnősülne-

zias, Fel. hozza illő nő­
vel. Szives ajánlatot tel 
je;- címmel a kiadóba 
kérek ..Háztulajdonos • 
címmel. _

„Abháziéin" 
jeligére levél ment, ké­

rem átvenni, j_ *’15
Özvegy

címen levele van, ké- 
' rém Atv enni._______ 598

Fiatal,

lami tisztviselő vagyok 
benősülnék 
gtzdáTkodó 
Cirn .^Sürgős

jobbmódi 
családba.

boldog­
súg jeligére n kiadó­
ban. _ _____ 596

Fővárosi
úri ember úri leány ko 
rncrly1 ismeretségét ke­
resi, egyelőre levelezés, 
később házasság céljá­
ból. Levelek „Kaució" 
jeligére a kiadóba. 546

Butozak,
Hálók, ebédlők, úri szó 
bak, uencserek, plüss- > 
díványok még a régi | 
olcsó árban szerezhe­
tik be a Hunyadi hű­
tői áruházban Arany
János utca 10. 82 :

Mézet, I
olajos magvakat, óla- | 
jat, kölest, és minden- I 
nemit gazdasági tér- . 
menyeket legelőnyö 
sebben vásárol minden 
mennyiségben — Gold­
stein Nándor, Arany 
János u. 25. Telefon 
10-07._________ _____ -ÉÜ

Eötvös utcában 
konyha, 1 

la- 
elcserélném 
Király utca 
Lmi a ki- 

40Ű

lévő 1 szoba, 
faskamarábóí olló 
kasomat 
hasonlóval 
közelében, 
adóban.

Elcserélném 
égy szép nagy szobás, 
konyhás lakásomat. — 
egy szoba, konyhassal 
Budai Ézsaiás utca U

Hölgyek 
augusztus* hó 1-én sza- 
baasza’i tanításom uj 
ból megkezdtem, 
jratkozást. kérem 
Haászné Faragó 
18. I ajtó, Csapó

be- 
ozv. 
utca 

utcai 
■ 426

Bútorozott
szoba kiadó, Cijn a ki­
adóban. __________ 427

Minden 
asztalos szakmába vá­
gó munkát, vállalok — 
ke&z ablakok raktáron, 
viszont, eladóknak áY- 
gedmény, Dobó aszta­
los Bethlen utca 76 sz.

Csépelteit!
gazdák figyelmébe! ki­
fogástalan karban lévő 
Gos gépemre búza csép 
lest, öl percentért jót­
állás mellett vállalok 
Homok u. 98. . 421

Hírem szobás 
főtéri .lakásomat felcse- 

! réiném megengedett rá 
! fizetéssel négy szobás, 
i konyhás,- központi fek- 
I vésfeyél.- Cim a. kiadó- 
; hivatalban._ 594 
I Elcserélem 

egy hagy szoba, kony­
ha, mellékhelyiségek­
ből álló lakásomat ha­
sonlóval vagy egy szo­
ba, előszoba, konyha, 
speiz,;esetleg ráfizetek. 
Sinay, Teclky utca 71. 
2. ajtóc_ ■_ 617

Elcserélnem 
kettő szoba, előszoba, és 
mellékhelyiségekből ál- 

,10- utcai lakásomat, há­
rom. szobás lakásért. 

. Értekezni Kossuth u.
... ... . __611 

i tEJcserélném
1 Vígkedvű Mihály utcán 

lévő szoaba, konyha, 
kamarás lakásomat ha- 

| éon.ló.v al ugyanazon a 
, részén. Cim a kiadó­

ban. ___ ____ 616
Különhejácatu

' utcai szoba azonnal ki- 
i .adó szepemberig. 'Cim 
! a kiadóhivatalban. 5il

Elcserélném
Miklos utca elején lévő 
3 szobás lakásomat bu­
dapesti 3—4 szobás mo­
dern lakással ráfizetés­
sel. Cint a kiadóban.

146

Kiadó
Bank 41. számú ló hol­
das kaszáló tanyával. 
Értekezni ugyanott a 
Diószegi ut felől. _ 428

Cím
501

Lakásomaá 
párral megosz­
tozni lehet, ma­
nőnél, sajat ház,

halai 
főni, 
ganos 
Cirn a. kiadóban 562

Kis gyerekei 
vállalok kevesebb vagy 
hosszabb időre,, esetleg 
nappali gondozásra. — 
Kardosné, Borz 19. sz.

670
Egy 

udvarra nyíló szobá­
mat elcserélném szoba 
konyhással. Berek ti. 6- 
szára._____.677

Egy 
szoba, konyha, hason­
lóval elcseréWetik Be- 
rek u. _6:_sz._______ 676

Tanári 
család középiskolai ca- 
nulókat teljes ellátásra 
elfogad. Cim a kiadó- 
banL___________ _.62O

Elcserélném 
szop udvari szobám, 
szoba, konyhával, ráfit- 
rétessel. Vígkedvű Mi­
hály utca64._ ___ _5j9

Birtok
ISO Holdas felesbe ki­
adó.'Pataky, Csapó ut­
ca 19. udvari iroda. 683

Masáiit, 
vasalást lakásomon el­
fogadok Miklós utca, 18 
szám, baloldali pince 
lakás Csontos Mária.

._______ _ 681
fsiiuoázistákat 

javító vizsgákra érett­
ségiig előkészít, mpgau 
tanulókat elvállal Pajti 
Gusztáv, Rákóczi 10 í

Gimnáziumi i 
lamilókat, .javító vizs* 
gára előkészít oklevél 
les tanpr. .Cim Hangya 

-főüzlet Rózsa utca. --1

Egy
' jobb családból való 28 

éves asszony vagyok.
i sm e reteé g h iá n y ába n 
ezúton szeretnék meg­
ismerkedni házasság

■céljából hozzam illő ko- 
, ni eltrtlen 'isztességes

emberrel, 'teljes cím­
mel-ellátott levelet, a 
kiadóba „özvegy usz-

■ -.-/.oliv 28 jeligére, leve­
let e lapba jelezni k-. - -,•«> rém • ■>•'>

Varró
óp szabászat! tanfo­
lyamra beivatiis hétfőig 
egész nap, azután reg­
gel S.kor este fél 8-kór. 
Készítek mindenféle 
női ruhát úri házaknál 
é.- lakásomon is. Mik­
lós utca 43. sz. 416

Plissé • ■ -1
és guvré intézel Arany’

. János Uy 20, 0253 1

Sürgősön
ci-,1'i éleni Garat utcai 
.(». számú Alázná lévő 
két szobás, konyhás, 
kamarás üveges vérén- 
d is • lakásomat hasonló 
' u.l leéri1 vagy telepi la­
kással Értekezni öz­
vegy Imre Jánosnénál 
az udvarban. 465

10.009 koronát 
fizetek annak, ki ré- ] 
szemre egy szoba, kony ' 
has lakást ad sürgősen | 
Cim i kiadóban. 362 I

Magas lelépást ■ 
fizetek jobb egy szobás ! 
lakásért julius 15-re. 
Cim a kiadóban. 361 v■ — —I

Halló! Figyelem
kert csinálást és min-.
denféle kemence. javi--j 
táct xhogad és szakszó- i 
rliéíT' teéSÓÖt- Szenesek ' 
F.öivós utca 71. _ 449 j

Lakáscsere ,
(■tejíAizőba, konyha, 
suí-iZ ÍMdía utca 10. sz..1

451

Elcserélném 
Vargákért, Közép u. 1-'. 
.számú 2 szoba, nagy 
előszoba, . konyha cs 
mellékhelyiségekből ál- 
ló. villanyvilágítással 
ellátott lakásomat, hol 
sertés és baromfi tart­
ható ■— a. város belsejé­
ben kétszobás lakásért. 

. . 430
Telién

>, drb. tejbaszonra ki- 
jdó Kó’inalom u. 11-

Csizma 
alja munkát, muhe- | 
Gyembe uelfogadok. ál­
landó munka előnyben 
Kerékgyártó, Veuclcg 6a i ■ 57(}-

Elcserélnem
a belvárosban levő 2. ’ 
szobás modem lakáso- ’ 
mat bárhol 3 szobával. 
Cim a kiadóban.___ 542

Menekültek
vagy unk, jönkremen- ' 
lünk, szeretnék vala- i 
mivel foglalkozni, tu- ■ 
dók varrni gyerek ru­
hát, . fehérneműt, vagy | 
zongorát moziba vagy 
tánciskolába játszani, 
cigányosan. Cím a ki- > 
adób'in. _  536 j

Lucerna
ülszámra kapható Tó- 
cosher., Margit, u. 8. --

_______________ 588
Takaréktüihclyok, 

asztal c 
kapható c 
lésre készítek.
.maiénak 

szék. Kozma,

Elcserélnék 
egy nagy világos pihee. 
lakast, egy egy szoba., 
konyhával, közeli kert­
ben, vagy telepen is. 
Zöldfa u._l. sz.__ .501-

Ki volna 
hajlandó egy szoba, 
konyha, kamara lakaaá 
adni kőműves naesier-j 
nek, annak épületén a| 
kőműves munkálato­
kat. dijroeníesen jó kar­
ban tartom. Tócóskei'.t, 
Szondi utca 24. 525

Jó mosónő 
úri hazakhoz ajanlko, 
zik Lorántffy 13. _ S2J

Egy 
bejáró szakácsnőjó 

úri házhoz ajánlkozik. 
Borsi Sándorné Lóránt- 
fy 13.  520

Finom 
‘fehérnemű készit ését!
utányosan'vállalom 

Vargáné Péczeli utca. 6.

tornyos alakú 
megrende- 

Lakatos 
fiút félve- 

Kandia 
587

2 szobás 
modern előszobas la­
ka soma t elcserélném
ugyanolyannal, esetleg 
modern' egy szobi ml 
Széni Anna közelében.
c.iiu a kiadóban. 60S
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Hátai
tzr. nő Moptatta dadá­
nak ajánlkoaik 4 hónát, 
pos kis fiával. Értekez­
el lehet József kir. her­
ceg u. 81. 647

Kereslet
Aranyat, ezüstöt, 

prilliánsat, zálogcedu- 
Iákat vesz. Meghívásra 
házhoz is elmegy; Stei­
ner Mihály, Hatvan u, 
8-, az„. udvarban, JL^ em, 

S 6 szobás 
piodern faí.z verandá­
val és teljes komforttal 
a Tisza p&lota közelé­
ben megvételre kereste 
tik. Értekezni Szepes- 
ségi utca 28 270

Ujságkézbesitő 
asszonyokat jutalék 
fixflzettjssel felvesz 
kiadóhivatal.

Egy 
jó házból való nő, aki 
jpólyás gyermekkel tud 
bánni és egy aki fő­
zéshez ért, azonnali be­
lépésre felvétetik Dé- 
genfeld tér 7. ala,U. _ 
____________ _ ___ 128

Elveszett 
egy fehér barna foltos 
vadászkutya, a megta­
lálója jó jutalomba re- 1 
szegül Bocskay tér 5. 

____________ 417 
Varró 

és tanuló leányok fel­
vétetnek Király u. 5. I. 
emelet.___________ 406

Kisasszony 
komoly munkaerő ál­
landó irodai alkalma­
zást alól. Levelezés és 
gépírás előny. Timár 
btca 11. 493

Fodrász 
borbélysegéd, jó mun­
kás illő fizetésre felvé. 
Jetik Piac 18. udvar. 
?a?:. ___ 491

Takarítónő 
azonnal felvétetik Egy. 

háztér 13. in.___ 49Q
Főpincér 

óvadékkal felvétetik- — ! 
íl^L'LWadóbam 496 i

Tanuló 
felvétetik Lukács Sa- ■
látnom u. 8. 439 |

Lakatos I 
tanulókat fizetéssel fel- ' 
veszek Honvéd utca 2. 
----- .. ..   425 1 

1 Női társat 
keresek vegyes keres 
kedéshez kedvező felté­
tek mellett. Cím a ki­
adóban, Csapókért. Ki- 
gizsj utca 24. 435

Gyalupadofeat 
veszek, fcovács, Dara- 
bos u. 17. «22

és
a

M úriéiból 
való fiú felvétetik 
Xhataz papirüaiet, iyp 

Fabénumft 
varrónő btuhoi keres- 
tátik Csapó utca 86, az- 
földszint hatul, ági 

Elveszett ~ 
o-én a szuváu és szó- 
busz lói ut között egy 3 
b mapca pej kanca esi- 
kő, megtaláló jutalom- 
bftb fészesül Erdáynél, 
Miklós utca JO. se. 437 

Varró 
és tanuló leányok fel­
vétetnek Goldgtein Ka­
rolinánál, Miklós u. 5. 
_______ _________ 488 

, . Fiatal 
molnár segéd azonnali 
belepesre kerestertik — 
Csernyi gőzmalom Haj- 
tluhadház._________494

Szőrmosáshoz 
e«y fiú felvétetik Hóth, 
Nyugatijntca 32. ölj

felvétetik Egymalom ij.
5‘ — 424

Egy
tanuló felvétetik fűszer 
üzletbe, Cegléd utpa Ó 

_ ________ 429 
Gépmunkások 

és asztalos tanulók fel, 
vétetnek Weinstock bu- 

! torgyár Külsővásártér 
I l5-432

Megbízható 
mindenes főzőnő julius 
15-re kerstetik ‘Varga­
utca 15. keresztépület. 

.................... 443
Kerstetik 

egy jóravaló lány vagy 
asszony mindenes vagy 
bejárónak Szem Anna 
utca 34. 45q

Irodai 
rakáriioki, felügyelői, 
eljárói állást keres cir- 
la 200,000 korona ingat, 
lan kaucióval rendel­

kező, nyugdíjas, munka 
biró, pénzkezelésben — 
üzletek kötésében jár­
tas állami tisztviselő. 

Igényei szerények. Cim 
a kiadóban. 467

Üres 
használt üvegeket leg- 
magasabb áron veszek 
Simonffy utca 56. 9223

Kocsisok 
jó fizetéssel azonnal 
l elvétetnek Teleki utca 
10f| 349

Laboráns 
leány felvétetik „Meg- 
váltó gyógytzertáiiba 
....... _ 409

Aranyat, 
ezüstöt, ékszert, hasz 
hált lém órákat leg­
magasabb napi áron 
vesz Blatt ner éksze- 
rtsz, Kossuth u. 4. 420

Elegánsan 
berendezett külön be­
járain szobát keresek, 
'sbetőleg központban 
atonnalra. Cim a kiadó 

______ 185
Megbízható, —, 

értelmes, ügyes flu ta- 
hulönak azonnal felvé- 

.Jc4zensj*y Andor 
fimguteta üzlete Debre­
cen, Iicssuth u. 1. sz. 
----- -------------- 464
1 X«4ny kifutónak felvé- I 
e-ik Hatvan utca 1. I 

taságüzlet. 458 gató

mwins mm

szoptatós dajkát kere­
sek Arany Jánoa utca 
50. kerewatépűlet. 553

Lakatos 
tanulókt fizetéssel feli 
vótatnek Méliusz tér ft 
»tarn. Mi

Lakatos 
táncotokét felvesz fize­
téssé! Király Ferenc 
első debreceni takarék- 
tűzhely és zárgyára —, 
Árpádtér, Hadházi ut 
”1 540

Var, 
rmi- 

602

öoska 
«parkettet vessek 
utca 29, lakatos 
hely._____

Porgsa
és czuijrna szőnyeget 
magas áron veszek. 
Cim a kiadóban. 547

Veszek 
a Vénként vagy Sesta- 
Kertben 400—600 négy, 
staged szőllöt Karap 
Bundi utca ft 53g

Bejárónő 
vagy mindenes, jó fize­
téssel azonnal felvéte. 
tik Kupfer, Eótvös u 
l- stam.555

Elveszett
a Mester utca 3, számú 
trafikban csütörtökön 
reggel Kun Sándor faá­
gamért jegyző kedvez­
ményes clpöutalványa. 
Becsületes megtaláló ju 
tatomban részesül. _ 
pénzügyi palota föld- 
szint 4.548

Komoly 
gondolkozása feltétlen 
megbízható nő házveze­
tőnői állást, 'ikeres vi. 
dékre vág ypusztára, a 
háztartás minden ágát 
érti, gyönyörűen vanr 
és kézi munkál, háztar. 
fásban segédkezik. Cim 
a kiadóban. 524

Ügyes 
/vartaleányok felvétet, 
nek Széchenyi utca 43. 
_______ ___ ____ 554

Kefe 
és reibeli behúzok fel- 
vétetnek azonnal Fried 
keféinél, Nyugati utca 
33^__________ 510

Bejárónő 
koBnyu dologra, könyv 
vei felvértetik Pétorfla 
13, kapu alatt.  550

Két 
vagy három szobás la. 
kést keresek sürgőjén, 
ér mellékes. Cím mű­
teremben Csapó fi. 1; 
________ 559

Ügyes 
fiú vagy leány tanuló, 
fiüií ec-éictik Liener 
ítaylíöperJzeti ajútermé- 
be°'_. .558

Házmester 
felvétetik azonnali be­
költözésre, javadalom, 
lakás, világítás, tüzelő, 
anyag és pénzbeli uzq. 
tea is Értékezni lehet 
Deák Ferenc utca 8 sa. 
alatt az iskolában. 507

Kovóm íW •> 
tanulók btnkoaatir« éa 
■ogédokot frivou Fá­
bián, Péorii utöa S, os.

200
Kostntankáo 

gyakorlott a debreceni 
r»t- kollégiumi füvésx- 
kártím MQKDáJ bákol- 
' Ölhető ItöáMtal főivé- 
mtik. Értekezni ügyein.

________ 563
Muuktaleányok 

felvétetnek oukorka- 
Uiem, Nyugati utca 48.

667
Egyszeri» 

főzőnő kis családhoz 
kerestetik Ujker.t, Le- 
hel utca 18. 573

Kiszolgáló 'í 
leány felvétetik tiwst- 
ner Kálmán füszerko- 
reskedésében, Széche­
nyi utca. Gyakorlattal 
bírók előnyben része- 
sű!nek; 565

Jobb 
családból egy flu fize­
téssel felvétetik Koncé 
kelmefestőnél, Péterfla

606
Nagyobb 

gyermekek mellé jó caa 
Iádból egy leány felvé­
telik Konoz, Sasiakért, 
Poroszlay 1, 605

Zsákfoldosó 
asszonyok felvételek 
Hónig, sóraktár. 585

Lakatosok, 
fényezők, bronzmü vés, 
fémcsiszoló és famun­
kások felvétetnek a 
Vasbutorgyárban. 583 I

Tenoncokot 
lakatos és fényező szak ! 
mára fizetéssel szerződ, ' 
tét a Vasbutorgyár. 584

Jó munkás 
csizmadia segéd felvé, 
fetik Homokkert utca 
103. Romána.  589

Karperec
Széchenyi utcától Szé­
chenyi üt végéig pén­
tek estefelé elveszett 
Jutalom ellenében kér. 
jük megtalálót Széche. 
nyl utca 48. szám alá 
hozni._______ - 56,{

Egy 
szobás, konyhás 
keres lelépéssel 
házaspár. Cim a 
ban_______

Bútorozott
szobát, lehetőleg külön 
konyhává] keresek. -_ 
Ajánla’ot „Doktor'' jeli, 
g»re a kiadóba kérek. 
_____________ __ Ml 

Vincellér 
kerestetik asonnali be-, 
lépésre háztulajdonos
Péterfla 46____ 597

Két 
ügyes ’takarítónő jó fi­
zetéssel felvétetik Ro- 
yaJ szálló I. epj. 595

Gépirónő 
gyoi-sirásban jártas aJ- 
kalmaztatik Liedcrman 
ügyvédnél Egyháztér 3 
_______ 593 I

‘«w ■ rr ,-TriT7T." ^,1»

LrW“ ór<lkr‘ íah*' 
4*Ül£rwanc Jóutt ut 

HL em ajtó 4. 
_________________ 875
- L...öztetkewjőaő felvétetik
Kgyháztár 5 gőzmoeo- 
Égyházrtter ft gőzrooBo- 
dóban. 650

Bejárónőt 
keresek azonnali belé­
pésre Darabos utca 39. 
baloldali lakás. 667

Barten yakötő 
és anulóleányok felvé- 
tataek a passzomány-. 
gyárija, Piac n, 92. sz. 
______________ 643

Tanulóit 
es 'tanulóleányok leivé, 
tetnek tSalamander _. 
Piac utca 22-_24, 664

Kifutó 
leány felvétetik keline- 
festfüzlet, Varga u. j. 
________ ________ 662

Nagy Jövőjű 
kereskedelmi vállalat­
hoz l_-2 millió korona 
tőkével rendelkező társ I 
kerestetik. írásbeli ajáp 

„Bigtis jövő

továbbit 681
Egty

ügyes kifutó leány és 
tanuló felvétetik Asz 
mannák Piac u. 27. az.
__________ _ 625

a

lakást 
fiatal 

kiadó- 
601

Boy
I jobb családból való fiú 

csizmadia tanulónak
, felvétetik Nyíl n 22
I 386
1 Csudafalevelet, 

kőrisbogui'ut, hársfavi­
rágot, bolondjfö levelet 
legmagasabb úron vesz 
Zápolya ft Varga u. 18. 
____  __  _ 351

Menekült
iöldmlves iskolát vég­
zett gazdatiszt állást 
keres Cim a kiadóban. 
______ _________ 274

Keresek
egy fejős í Mienei tej 
hasznára, 'targukei't, 
Legányi ut_ 37_.__  _ 460

Kertész, 
ki a szőlészethez és 
gyümölcsöszethez ért, I 
uradalomba felvétetik 
Értekezhetni Teleki ut- i 
ca 100.___________ 397 j

JÓI főző ' I_________
mindenes nőt keres Caa | fgrtakoahatnl kiadó­
ké^ dohánygyár igaz- | ban megtudható cimen.

3 cipész 
segéd felvétetik Csonka 
utca 11. Csiilsg utcával 
szemben "»Bánk Janos. 
_________________ 503

Gyakorlott 
csizma munkások alja 
munkára felvétetnek 
Kölesei utca 21. ez. 499

Jövedelmező
. vállalathoz 8—10 havi 

időtartamra, megfelelő
I tőkével társ kerestetik.

Gép-
és gyorsíró kisasszonyt 
azonnali belépésre ke­
resünk Magyar Mező- 
gazdák Szövetkezete —, 
Debrecen, Hunyadi ut- 
Cá> _ „ 623

Cipőfelsőrész 
készítő tanuló flu és 
leány felvétetik. Dara- 
bős u. 29. Balogh cipő- 
felsőrészkészitőnél.
----------------------- 813 

Rakárholyiséget 
keresünk azonnalra, le, 
netőlog kisebb világos 
pincét, Cim a kiadóban 
------------------------- 889 

Üzlethelyiséget 
keresünk a főtéren — 
vagy annak közelében, 
magas lelépéssel. Cim 
a kiadóban. gog

Egyszerűbb 
fehérnemű varráshoz 
egy leány géppel felvé­
tetik. Sámson utca 8. ' 
szám, (Arpádtér ,j 021 '

Magyar j
neme* levelezés «s gép- , 
Írásban járta-s fiatal ern : 
bér felvétetik a Stern | 
kefegyárban.

Perfekt
«rar sújtó irodai gyakor­
lattal, német tudással 
állást keres. Polsjter —, 
Egymalom 7.____ 566

Szabósegéd 
elsőrendű nagymunkás 
felvétetik Szírek._ 523

Asztalos
tanuló felvétetik Csapó 
Utca 41 sz. 52g

634

Ügyes 
varroleány felvétetik — 
Kűváry • és Altinawj 
szűcsök Piac utca 42. 
__________ 590 

Mindenes 
leány vagy bejárónő — 
azonnal vagy jlö-ikére 
leivétaátó Radó, piac 
utca 58. 1, em. _ 538 

Erős 
méh családokat és Bo- 
caoBádl kaptárokat, -« 
mülépprést veszek. Pén

«6 tok. Gacri m, jft oh

Napraforgó 
olajat vesztek Füvész­
kart u. 22. 3$fi

Tanuló
fiú fal vétetik cipőfaiaó.
rész készítéshez, Vdr- 
tessy, Csapó 2L fijg 

Asztalos
tanuló fizetéssel felvé, 
tatik Drabos utca 7 
szám. 337

Nói
ruha varrodámba ta­
nuló leányok fizetéssel 
fölvétetnek Gargelyaé 
Arany Jánosáé u. 86.

Mtata «MMMMtaw fel, 
vétetik UndaafeM 4a 

Schwere nővMAr« nagy 
keresked-taébe Sfwuf- 
íy utca 5, 8rtm (Hal-. 
P4*c)_.__ ___  846

K lomok 
egy kováipssegédet és 
egy tanuhH Veres u. 8.

______ MB
CtapaoriÓBők 

taivátatnofc Vass zsák, 
üzletében .'Piac u. 6. sz 
-------- __---------- Ml

Munkás 
leányok azonnal felvé­
tetnek Honvéd utca 16. 
_______ ____ ______630

Órás segéd 
fiatal kis én nagy mun­
kás felvétetik, ki az 
arany nemit javításba
némileg is jártas előny, 
be részesül, műszer meg 
kívántatik. Ajánlatai 
fizetési igénry és a bei 
lépés napjának megje. 
lölésével kéfrek. Apródi 
József ékszerész Nádud 
ver fő ut 5121.121

Mnnkások 
felvétetnek hétfőn reg, 
gél pályaudwar, vasúti 
gArtayagó.12«

M taM 
prima fekete tóid 6 
éves bárletahes, mely­
hez a város közelében 
levő korcsma bérlete te 
tartozik, tőkeerős tár, 
sat keresek. Bővebb fel, 
világoeitás Deák Fe­
renc utca 6. szám alatt 
az ügyvédi irodában 
nyerhető.__________634

Ká 
szigorló orvos bútoro­
zott szobát keres. Aján­
latokat levélben kér 
Bátory Miklós, belső 
klinikai telep (közkór- 
ház). goy

Mindenes 
leány/, azonnal alkal­
maz kis család, ugyan­
ott eladó gumjmikerekü 
fehér gyermekkocsi. Si- 
monffy 32. földszint 
jobbra. _ 629

’ « "■' ' 
1 nagymunkáat felveszek 
I Kun József szabóüzlet, 
I Széchenyi utcal-b 652

Munkfe 
j leányokat' felvesz a 

pipagyár, Hatvan u 
: ...............

1 Gyakoriéit
1 könyvelőt és levelezőt 
’ (lehet nő is) keresünk. 
. Pályázatok személyesen 
I benyújtandók. Hajdu- 
; megyei vasöntöde, W 
1 nyadi utca 17. 639

Gyakorlati
1 zsékvarrónöt, esetleg 

zsákvai-rót keresünk vi 
•tékro jó flzetaaeel vil- 
lányos varrógép mailé 
ugyanoda gépápoló és 
lakatos segéd srükaé- 
ges. Jelentkezés Hajdú, 
megyei vasöntödénél, 
Hunyadi utca. 17. 640

Autómotor 
szerelő tanulókat tat 
vesz Nagy Gyula Smnt. 
Anna 18______

Házmesternek 
gyermektelen házaspár 
felvételik. Cim a kiadó

Tmre. PeaM ti.

«0 14—16 óv 
flceNsari 4« 
élesztő kiho 
vétetnek.
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- "-Z---- L 'J ......... ■ _______ ellenben ru2ékonyságot, fiatalosságot,’ üdeséget kölcsönpz testénekaFadsagot nem ismer; Brásay kedvelt mentholsőaborszesznek használata,.

Tanuló -< 
fizetőssel lehetetik — 
Adorján cs Mandel fü- 
szciTiagy keiteskedő cég­
nél. Piac u tca 83. 673

Elgy 
ügyes büffós leynyt ke-- 
'retel» azonnali belé­
pésre a Margit fürdőbe, 
«ivadékkal .'előnyben. —
s ‘.b t 648

V őszek 
.jókarban '-Jevö használt 
nagy utazfo'X kosarat — 
vagy, iádéit. Ciineft ké­
rek -a kiadobaii .___ 081

Középiskolai 
tanulók a szünidő alatt 
kertészeti "munkára, fel 
vétgípek.. 1 -likas i.yu- 
la mükertfeznéi: Vásró- 
h-d .melíei.t'. 6^9

Száraz tűzifa, 
felaprilva és hasábos 

állapotban, 
tz6lhkar6k) 
kőszénf 
házhoz szállítva kapható 

Fabeiiozatali 
és Kereskedalmi R.-T.
Pesti-utca 2. szám- 

Telelőn 13-95.

Hálók, ebédlők.
konyha berendezések, 
keményfa és minden­
féle modern bútorok­
ban nagy választék a 
legolcsóbban beszerez­
hetők, menekülteknek 
és tisztviselőknek áren­
gedmény, — kizárólag 
ífiusner, Simonffy ut- 

\ca 2-c. bérházi bu.tor- 
'üzletében. 9622

' Hálóit., ebédlők
.tniázobák.. konyhabe- 
ründezése.’k, plüseh dí­
ványok, liencsorek. Mü 
asztalosois által styl- 
szerüen felkészítve a 
Icgegyszeirübbtöl a Icg- 
nqmtibb. kivi télig 20 
százalékkal ^olcsóbban, 
mint baritól, , kizárólag 
beszerezhetik Lefkovits 
butoraruhátíájjan, >Si-
moi'iffy utca V. száin. 
Cégre, címre JigyelnH 
*- Eladó
kis családi ház. Érte­
kezni Csapó;98, Fényi, 
íjentesnél, _____271

Des.tkaszín
■18 méter lipsszu fenn- 
'állva- eladó ''Kutucz ut­
ca. 101; sz. alatt; Geréby 
■izőllőskértben. Árverés 
kedden, julius 11-én d. 
ti. 6 órakor. Felvilgosi- 
4.ás kapható Deák Fe­
renc 11. 13. 341

Vendéglői 
asztalok,. thonet. székek 
marvanyasztalok, fapa. 
dók, ágyak, kerti csuk­
ható asztal, karosszék- 
kel. bukszus virágok 
ládában, fogasok, nagy 
tükör, konyhakreden- 
cek,". stelázsik eladók. 
Bu j'dosó u. 52. Homok- 
kert. . 366

Eladó
egy fehér gyermekkocsi 
Széchenyi u. 15. I. eme- 

. let.., . 492

Eladó i
egy fényezett, kémény 
fa ágy, Péterüa la._5'82 1 

■Kutszivattyu, 
ajtók, ablakok, gázta- 
karéktüzhely ’eladok. 
Értekezhetni Deák Fe­
renc utca 22._ 623

Eladó ház 
korcsmahelyiséggel, sü-. 
tődével, beköltözhető la 
kassal, kövqcsmühely- 
lyel. Keresztesi utca 80. 
Bihari telep, villamos- 
hoz 10 perc._ ■ ■ 638 ■

7
egy'teljes hálószoba be­
rendezés es egy vas­
ágy. Homok utca 3. sz. 
sütöde  636 '

Egy 
nagy vaskonyha eladó. 
Rákóczi utca 6. 627

Eladó 
jokarban léviő' Putb ke­
rékpár Eötvös U. 81 sz.

_____________655
Anally u. 27. 

számú ház, 1 szoba,,. 
kút, mely halai eset 
uiixtti .sürgősen eladó. 
Értekezni Csapókért, 
Jánosi u. öö- 654

Eladó , .
hasznait, huorok, anga- 
ra faj hazinyuFak Tele­
ki utca 45 653

frontjának Javítását 
és meszelését vagy 
kaporral fioosköié- 

sét legolcsóbban 
vaalalják

Kállai és Kiss
kőműves, mesterek

Erzsóbét-ut 17. sz.
Eladó

'plüss dívány, uj-asztal 
tűzhely, próbababa Rá­
cfai. Ispotály.- telep 11- 
'556

Sárgáiéi
csillái’ 2 drb. gáz és vil­
lanyra szerelve eladó. 
Deutsch túszéi üzlet, Pi 
ej.J______ ;___

Hangverseny
hegedű, vóiegényeknck 

.'.alkalmas giassé kesz­
tyű, ’finom. női lack ci­
pő, nagyobb . szabású 
gyorsfőző jutányos áron 
eladó Méliusz tér 4. sz.

600

Ház eladó 
bekolőzésro Loranttfy 
utcán 12. számú, Nyilas 
telepen, Malvin uteán 
4. és 6. ■ számú, Bauer 
telepen, Konti utcán 25 
es Munkás utca 33. Ge- 
rébi telepen Király Fe­
renc utca 52. Csajtok'n'.t 
Klapka utcán 27. es 29. 
Ezc-kivul -van belváros­
ban négy-öt szobás, be 
kölözheő több modem 
ház s nagyobb bérhá­
zak, ló hold szolid vil­
lával. Fam.-ty, Csapó- 
ut<a 19 udvari kereszt- 
épíiíef iroda. 433

Egy
5 kilós es 10 kilós újon­
nan javított hitelesített, 
nierleg eladó. Szív utca

Hencser, 
sedrény, ágybetét 
csőn eladók.. Cim a 
adóban.___________

Egy 
jókarban levő agisrikat 
versenykocsi, 120 klg.

01-

Különféle
ajtók és ablakók el­
adók Bercsényi utca 56

378

Jókarban
levő, sertéséi kőburko­
lattal. cseréptetővel el­
ide Rákóczi u 6 649

Eladó 
jókarban ievö billiard- 
asztal. Ét i ekezni Asza­
lós Imre Pavillon lak­
tanya^ 591 

Epületfák 
" faragott fenyő b,’6,
8 méter hosszú, 35 da­
rab, aj.k, ablakok, el­
adok. Postákért, Gyár 
utca 5.- 592

Dóit könnyű ekhós k>- 
esi. eladó. Simonffy u

Egy 
karikabájós varró-

tép eladó Patay telep.
szám.utca 8.

Forgalmas 
helyen levő füszérüzlet 
•áruval., berendezéssel 
■együttjeladó. Árpád tér
18. I '199

Deszka, 
gerenda, tégla, 
poltberenflejiés 
Böszörményi ut

hordó, 
eladó.
12. sz.

461

Eladó
Csillag utca 25. számú 
ház Minden elfogadha- 
to árért.65 f

■ Beköltözhető 
szoba, előszoba, fürdő­
szoba es mellékhelyisé­
gekből álló lakással el-, 
adó a. Halasi utca 10. 
Számú ház- Felvilágo­
sítást .nyújt dr.Adönyi 
Denes ügyvéd Piac.uD 
ca 68, I. emelet Tele­
fon 4-94- .-678

Szép
'.világos festett. háló 
■szoba bútor eladó. Van 
gtor Antal asztalosnál 

jCsapó utca.- 9.9877
Ké*

gym sju?asu fiatal dup­
la póni kocsival, teljes 
felszereléssel eladó. — 
Doruahidy u 13. H<u 
mokkert, ■ 365

Bocskai 
kertben 2 nyilas szellő 
eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban. _________ 444

Üzletberendezés
5 méteres, púid és pénz 
tar, feketére pácolva, 
fehér tömítéssel eladó. 
Cim« kiadóban.__ _450

Átköltöző ödés
miatt sürgősen eladó 
modern ház, azonnal 
beköltözhető, Pacsirta 
44- _ 541

Egy
jó. karban levő két sti­
lus használ;,, sparhélt 
eladó. József kir. her­
ceg 39. 1169

Eladó fcár
3 szoba, előszoba, kopy< 
ha, kamara, 300 négy­
szögöl Ibiddel Korpo-. 
uai utca 8. szám. Trnka 
malom tnellett.543

Egy 
hentesüzlet forgalmas 
helyen berendezéssel, ju 
lányoson eladó. Cím a 
kiadóban. 5£5

Világos 
haló szoba bútor qladó. 
Boldogkert,v üsző «utca 
19 ' ' 544

Eladó 
egy jó állapotban lavő 
20. mázsára berendezett 
hídmérleg és 5 öl go­
re. — Értekezni lehet 
Apaity u-ca 32. 537

Egy _ 
jokarban- levő szobai, 
bútor eladó. Harsány! 
Guszáv utca 15. sz. Ho­
mokkert. 519

1 Illatszertái", 
gyógyszertárnak te ab 
ikalmas üzlet áruval, 
ihernőpzgssal eladó. 
Cim-a kiadóban.- __470

... ti.; " Kerti 
eóúkliató asz al, karót-'- 
isisákekke.l, villany r.sil- 
. ié'r. márványasztalok, 
.lábzsák, 'mqjfßj-t fotel 
eladók. Domahidy u. 
Í3. Homokker*. . 364 
i "Üres zsákok, 
ajtók,' oszlopok, üzleti 
-mérleg. 2' kilóig, nagy 
rtilkör- eladók. Bujdosó 
aj.tca 52. Homokkert.. ~

. . 363

Eladó

ágy, kernSnyfából telje­
sén uj. szülészeti kli­
nika _____ __ ___ 482

Zongora 
rövid, kérész’húrozott 
eladó. Varga btca 48.

Eladó 
Kinizsi utca 55. 
vendéglővel és 
üzlettel együtt, 
ni ugyanott.

hentes-
Ertckez

Eladó 
egy jokarban tevő sze­
kér .oldaldeszkával, — 
aprított tűzifa szállítá­
sára is alkalmat, úgy­
szintén jó látják .buzá-. 
nah vavgy . lisztnek 
használbao. Kovács fa­
kereskedő; .Sesztina ut** 
ta í kisáíiornás haiti 
mögött te i

Ház el?dó 
a xamospértsi ut jobb 
oldalán. Márton Kál­
mán utca 15, szám, la-. 
kó pines," röglön beköl­
tözhető, van rajta bolt 
berendezéssel, kovács­
műhely bertidezésse) — 
kovács szerszám külön- 
is eladó.. 672

Eladó
10 m aszafltbeton, víz­
vezetéki, . betoncsövek, 
kanális rostélyok, bolt 

.. kaszli, istálló kiadó. —
Cim_ akiadóban.^ __589 

Éledő
négy méhcsalád orsza- 
gósméretü kapta rakban 
Tisztviselő (telep 111. 8. 
___________ ._______586

Eladó
■finom, uj, nagy lepedő, 
ruhának alkalmas. Pé- 
terfla 13. kapu alatt. —

______________ 549
Diófából

2 agy, 1 szekrény, 2 
disz- és káártyyaszlal., 
fésülködó tükör, fehér 
színben, 12 ezerért cl- 

’adó. Értekezni Peterfia

Két 
külön lakástól álló •— 
szép bí-zern. 300 négy­
szögöles gyümölcsössel 
eladó. Kuruc utca 88. 
Csapókéi-..____ __468

Nagyobb 
fél vkí pezógép), kitűnő 
objektiw-i, szakfény- 
kepésnek es egyéb kel­
lékek .Teleki 102. dz.

■. ' 478
Két

teljes hálószoba, egy 
ebédlő ,13’11 or és gyer­
mekkocsik .eladok. — 
Szent Anna uca 44. 577

Csapókért,
Magyar u.- 7. számú sző­
lőből 600 kvadrát szőlő 
e 1 adó.578

Cimbalom
jó hangú', pedálos, ol­
csón eladó. Csapó u. 
61 szám.576

buy
zsákét öltöny, közép tér 
metre eladó. Csire San­
dor szabó, Vendég u.

í> személyes 
evokészlet lókkal igen 
szép, teljesen jókarban 
eladó, úgyszintén 2 'kö­
tött nyári takaró Ko- 
v.i.-sne,-Miklós utca 1’8.

levő
Cső-

530

Két pär 
fa.tgMa.nib edádó. Hon 
véd utca 3 szám.

íqésszekér 
2 lovas' jokarban 
juöinyosau eladó, 
hónai _utöu 5.

Eladó
ha„t uj ebédlőszék, egy, 
két szá rnyú vasajtó és 
egy cselédágy, Pongrác 
Árpa dasztajosnál Ho-. 
mohként u. 111, 526

Rózsás, 
rojtos, színes 
kendőt veszek, 
ott egy farkas 
kutya eladó. Vár utca 
2^_szám. _ Igl3 

2hold föld
Ondódon 2 évi haszon­
éh ezei joggal terhelve 
és egy erős ágy, egy 
nagy siffon eladó Por­
csin, Csapó m 41,___&18

Két hold 
kaszálónak anya ég 
sarju vágás a lábán eb 
adó. Vígkedvű 26. va­
sárnap; déltől Fancsika 
22. Kovács.517

Eladó
ujlétai uj és óbor. Ma­
joros felvétetik Zöldfa 
utca 11. 516

selyem
Ugyan- 
kölyök

h'í.íÍ^>-' l'EladS ' 
j'ÉyXS- méteres góré. 
■Cüti a kiadóban. 419 h*-—-—- ................ ...........

é Homokkert, 
BUjdosoó utca 44. szá- 
uiv .húz tíié®efi ollo- 
Kadlfató érért étadó, 2 
'silóba, ko.Ui.bp A*??1'™1

419

Eladó
ebédlő trimó tükörrel, 
nagy ebédlőasztal, elő- 
szóbafal- stb. Értekezni 
szombat on. vasárnap 
'hétfőn délután 4—7 
Csapó utca 49._____431

Eladó 
száraz füstölt hús és 
ver. Hadházi utca 5. sz.

Eladó 
házhelynek váló föld 
vagongyú r közelöbc’n. 
Értekezni Varga utca 
52. ___ ____íi?”

• .Ajtó, ablak, ■ 
beton lépcső, tűzhely 
eladó Tisztviselő te- 
lv^.1 szi» d. u. 3—5-ig

lí személyes
7ebédlői asztal- i-lado. 
'd'gvanott elmegyek úri 
házakhoz bármilyen
•munkára Szabimé Var­
ga utca 29.____ 618

y. 6 lóerős
ben zin mot or os j- s é p lő - 
garnitúra eladó vágy­
bérbe kiadó Debrecen 
Jvossu-th utca 21. fény

■ képésznél. 614 
Kovácsiévá,

üllő, vízmentes ponyva, 
hagy mángorló, szalvé- 

• í apróé, öntött.
eltdók. Pacsirta
szám._____ _ _

Eladó
ebédlő k redone, 
matt marványlappal és 
•Bőcénádi kaptár Orszá­
gossal kicseré.lbotö. — 
Komlóssy ut 41. szám.

.. 6i4‘

Eladó 
elsőrendű teher csem­
pével burkolt lakarek- 
tüzijely, beépített víz­
forraló cső hálózattal, 

-2 nagy víztartállyal, 2 
sütővel, megtekinthető 
d e. 9—12 óráig. Pe­
rei fia u. 16. emelett la­
kás..- ' 581

Sózott 
házi szalonna van él\ 
adó, 'Vendég ultra 38 
____ _ 614

Ablak
205 es 105 belvilág Jó-, 
karban ’'eladó, Béresei 
nyi u. 11. 5J2

Beköltözhető 
ke$‘ő szobás lakással, 
kisebb ház eladó. Vil­
lany, jóviíü kút. Cím a 
kiadóban 503

v asból
u. 11.

610

szép

Eladó
kér,ló után yalo..szekér
és eke. Nap u. 20_ 569

Eladó
egy országos méretű 
mérpergétő, Homokkert. 
Domahidy utca 4. sz.

Jókarban
lévő ablakok -és ajtó eV.
adó. Kút utca-86. 506

Eladó
egy két fogatú bőrfedo- 
Vts kocsi Jókai útra 7 
szám.____________ 58J.

Emeletes ház
Széchenyi utcán és'Pi­
acon etladó. Érekeznt 
Piac 64. irodában _ 574

Föld eladó
200 hold 23 hold szóllő- 1 
-vei Szaijnárban. Érte- ‘ 
kezni Rankai Degen- i 
féld tér 6 es----- ” '

,g£.é«?>" i.'Jitoa»!

Eladó
egy festett ‘és egy össze 
■hajtó ágy, egy szétnyifc 
ható asztal. Bethlen TS. 
53. szám. 50C

Eladó
Vargakert, Közép ut 12 
szám uj ház elkölozás 
végett.  60s

Ócska
nád van eladó. Ér,te­
kezni lehet Volaffka 
telep, ’Voloffka 11, JJJ,

Eladó
kél uj ribl.-ik.tok, ócska j
ajtó, zsaluk.gázcsövek, ,
Csapó ’I 39. házmester­
nél. 462» ______ _____ _____________________________

IwgMp« |i IW ffutaidoB«i t KBAB fiXUKfc

Jókarban
uvács .szerszám 

eladó Hajdúszoboszlón
Papp, Bér 1 H tized t.\'2 sz. a. Ba-

.* »»5?i’i--!«gir-.1t.'Z'..eí.' "'41T


